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Sikeres rapid peca 
Öt órát töltöttem a nagykál-

lói horgásztó napijegyes taván 
nemrégiben. Erre a rapid pecára 
a Stég Product 2 mm es chi-
li-barack és a csoki-narancs 
pelletet vittem magammal és 
töltöttem a kosárba. Csalinak a 
Sweet corn upterst használtam 
8-10 mm méretben és a 12 mm 
es Mango upterst. Ez alatt az 5 
óra alatt sikerült megfognom 5 
pontyot és 25-30 db keszeget.

Tisza Balázs

Vaskó Arnold – Barátságban a halakkal

A Tisza kilátogatott a rakamazi Nagy-Morotvára

HorgászOvi
A víz világnapját és a halak 

napját ünnepeltük a Nyírteleki 
Kastélykert Óvodában sok-sok 
érdekességgel és horgászjátékkal. 
A víz fontosságának megbeszélé-
se után a halakkal ismerkedhettek 
meg a gyerekek az akváriumban 
lévő őshonos halak segítségével. 
Nagy sikert arattak a horgászatot 
bemutató és azt előkészítő izgal-
mas játékok. A környezetvédelem 
fontosságáról beszélt Marcsek 
Balázs a vízből kihalászott, oda 
nem való anyagok értékelésével. 
Reméljük, hogy sikerült egy felejt-
hetetlen napot szereznünk a csöpp-
ségeknek. Biri Imre
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Megtartotta szokásos éves 

közgyűlését a megyei 
horgász szövetség 2024. 
április 20-án, a fórumot a 
megye egyesületeiből 40 fő 
küldött, továbbá 18 vendég 
tisztelte meg jelenlétével.

Virág Imre elnök nyitotta meg a 
küldöttközgyűlést, majd Fesztóry 
Sándor számolt be a szövetség 
2023. évi munkájáról, és ismertette 
a 2024 évi munkatervet és költség-
vetést is. 

A beszámolóból kitűnt, hogy 
a szövetség pozitív eredménnyel 
zárta az elmúlt évet. Ezt követő-
en Kovács László könyvelő tartott 
előadást az egyesületeket érintő 
adózási, pénzügyi témakörben. 

Ezután Kurdics Zoltán, a Tiszai 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság 

rendőr alezredese köszönte meg 
a szövetségnek az egész évi jó 
együttműködést, amit a halőrzés 
területén közösen végezhettek 
– főképpen a kíméleti területek 
védelmében. 

Örömét fejezte ki, hogy egyre 
jobb technikai felszereléssel ren-
delkeznek a halászati őrök, ami 
persze nem pótolja a humánerő-
forrást. Végezetül Frank Zoltán 
halászati felügyelő a bemutatkozá-
sát követően a közelgő társadalmi 
halőri vizsgáról és hivatásos hal-

őrök továbbképzéséről ejtett szót. 
A közgyűlés ünnepélyes pillanata 
volt a „Horgászsport” kitüntetések 
adományozása, amiket ebben az 
évben Bodnár Gáspár és Dankó 
Mihály vehetett át./3.

Egy csodálatos horgászaton 
vagyunk túl. 4 napot töltöttünk a 

8-as horgászhelyen. 55 kapásból 
49 db megfogott hal. 9 db 19+,  

1 db 20+. Összesen 675 kg.
Marcela Jakabova  

Köszönjük szépen Székely, Őzetanya-horgásztó

Varga 
Ferenc 
Április 16.
6/1-es 
horgászhely

30,475 kg

Megyesi 
László 
Április 14.
15-ös 
horgászhely

27 kg

Aki a vizet szereti,
rossz ember nem

(2. oldal)(2. oldal)(2. oldal)

Jó kezekben... Jó kezekben... Jó kezekben... (5. oldal)(5. oldal)(5. oldal)

A versenyek A versenyek A versenyek (6-7. oldal)(6-7. oldal)(6-7. oldal)

Marótzug... Marótzug... Marótzug... Marótzug... (8. oldal)(8. oldal)(8. oldal)

Mikor kap? Mikor kap? Mikor kap? (9. oldal)(9. oldal)(9. oldal)

2003. szeptember
01-től a halászati
hatósági felada-
tokat Kozma Pé-
ter halászati főfelügyelő látja el.
Vele beszélgettem az aktuális
kérdésekről.

A parlament nemrég meg-
győző fölénnyel elutasította a
halászati és horgászati törvény
módosító indítványának azt a
részét, melyben az elképzelések

tűzték napirendre. Mi a véle-
ményed erről?

Nem tartottam volna jó ötlet-
nek, mert ameddig az egyesüle-
tek megmaradnak, az ehhez
kapcsolódó államigazgatási fel-
adatok leegyszerűsödnek. A je-
lenlegi formában, a horgász
szövetségen és horgász szerve-
zeteken keresztül jóval gyor-
sabb, egyszerűbb és célszerűbb
a halászati és horgászati törvény
végrehajtása.  Folyt. a 3. oldalon

Tisztelt horgászok!
Köszöntjük Önöket la-

punk megjelenése alkalmá-
ból. Legyenek Önök is szer-
kesztõi kiadványunknak!
Küldjék el a szerkesztõség
címére horgászélményei-
ket, tapasztalataikat, a
nagy fogásokról készült
fényképeiket.

Kiállítás
A megyei szö-

vetség is részt vett
Nyíregyházán a

Bujtosi Szabadidő
Csarnokban ren-

dezett kiállításon.
Az idén március

5-7-én szintén
képviselteti magát

a szövetség.

Juhász Ferenc honvédelmi miniszter adta át a díjat a
gávavencsellõi Tiszaparti HE házi halfogó verseny ifjúsági

gyõztesének

Rátkai Ferenc 17,8 kg-os
pontya szintén a Székely-õze-

tanyai víztározó büszkesége

(11. oldal)(11. oldal)(11. oldal)

Remek hangulatú
horgásztábor
Tiszadobon20 éves a

Villantó Magazin2éves

Megyei küldött közgyűlés

Székely-
Őzetya 

Feeder bajnokság első fordulója Apagyon Kotka Roland – 20-as 
horgászhely – 30,525 kg

HorgászOvi Nyírteleken./16.

13. oldal 16. oldal

Egy tonna felett Maconkán./14.
A Tisza kilátogatott a rakamazi Nagy-
Morotvára./16.
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Halak a parton

Császárszálláson 
horgászók figyelem!

Egyik este Nyíregyházán a 
Bujtosi-tónál séta közben talál-
koztam a jelenséggel. Jó pár hal ki 
volt dobva a partra. Sajnos, meg 
kell jegyeznem, ez nem az első 
észrevétel. A kis szigetről kife-
lé jövet a horgászok által kifo-
gott halak végig kint hevernek a 
parton. (Gondolom, a halak nem 
önként jelentkeztek a vízen kívü-
li levegőzésre.) Ha már kifogja 
valaki a halat „kedves” horgászok 
és nem viheti haza, akkor miért 

nem dobja vissza a tóba? Gye-
rekek mászkálnak arra, felnőttek 
sétálnak és a bűzt kell szagolnunk 
miattuk. Szabályok vannak erre, 
hogy ezt ne tegye senki, ezt nem 
szabad stb. De úgy tűnik egyesek-
re semmi nem vonatkozik. Készí-
tettem pár fotót este 21.00 órakor, 
s alig 30 m-en belül „csak” három 
hal volt kidobálva. Remélem az 
illetékeseknek sikerül „rajtakapni-
uk” az illetőt, és megkapja méltó 
büntetését.  Egy városlakó

A Császárszállás – Oláhréti II.-es víztározó helyi horgászrendje meg-
változott! A 6 kg feletti pontyot és egyéb nemes halat a folyami harcsa 
kivételével a fogás után haladéktalanul vissza kell helyezni a vízbe! Kér-
jük a fentiek szíves tudomásul vételét és betartását! Vezetőség
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Tisztelt Horgásztársak! 
Az OPUS TITÁSZ Zrt. tájé-

koztatta szervezetünket, hogy a 
közelmúltban középfeszültségű 
vezetékek közelében végzett hor-
gászat során súlyos, illetve halálos 
kimenetelű balesetek történtek. 

Ennek kapcsán kérték a Magyar 
Országos Horgász Szövetséget, 
hogy a további balesetek elkerülé-
se végett hívja fel tagszervezeteink 
figyelmét a jelzett veszélyforrásra. 
A fentiek alapján értesítést adunk 
arról, hogy hazánkban a középfe-
szültségű vezetékek előírás szerint 
a földfelszíntől számított bizton-
ságos, általában legalább 6 méter 
magasságban létesülnek. Az MSZ 
1585/2016. számú magyar szab-
vány értelmében a szabadvezeté-
kek veszély közelsége 1,5 méter. 
Bármely tárggyal való érintésük, 
illetve 1,5 méteren belüli megkö-
zelítésük közvetlen életveszéllyel 
jár. A horgászat során a legna-
gyobb veszélyforrás a karbonból 
készült horgászbotok használata. 
Ezek alkalmazása követeli meg a 

legnagyobb figyelmet a horgásztól, 
mert jó vezetőképességgel rendel-
keznek (erre utal a horgászboton 
található, villámot szimbolizáló kis 
piktogram is). 

A horgászhely kiválasztásakor 
fontos a kellő körültekintés, és 
fokozott figyelmet kell fordítani 
közelben lévő távvezetéktől való 
biztonságos távolság megtartására. 
Viharos idő és villámlás fennál-
lásának veszélye esetén javasolt 
a karbonból készült horgászbotok 
használatának mellőzése, hiszen 
nincs olyan horgászélmény, amely 
megérné az emberélet kockázta-
tását. 

Kérjük a Tisztelt Horgásztársa-
kat, hogy lehetőség szerint olyan 
helyeken, ahol ez szükségesnek 
mutatkozik, figyelmeztető táblák-
kal vagy tájékoztató információk-
kal hangsúlyozzák a fokozott elő-
vigyázatosság betartását. A tárgy-
hoz kapcsolódó probléma észlelése 
esetén a Zrt. a 06-80/210-310 tele-
fonszámon várja a bejelentéseket. 

MOHOSZ

Veszély a vezetékeknél

Kedves Horgásztársak! 
Megkezdődött a halak 

telepítése a megyei horgász 
szövetség kezelésében lévő 
vizekbe. Természetesen a 
telepítéseket ezután is folya-
matosan végezzük.

Csuka kihelyezés

Értesítjük Önöket, hogy 1.000 
kg egynyaras csukát telepítettünk a 
Tisza folyóba az alábbi két helyszí-
nen: március 30-án a tuzséri komp-
nál 500 kg-ot és március 31-én 
a tiszalöki kompnál szintén 500 
kg-ot. A halat Dél-Szabolcsi Bt.-től 
(Tokaj-Tiszanagyfalu) vásároltuk.

Értesítjük Önöket, hogy 50 ezer 
darab előnevelt csukát helyeztünk 
ki a Tisza folyóba április 19-én a 
tiszalöki kompnál. A halat a Dél-
Szabolcsi Bt.-től vásároltuk.

Egynyaras harcsák
Értesítjük Önöket, hogy 400 

kg egynyaras harcsa telepítésére 
került sor a Tisza folyóba április 
10-én a tiszalöki kompnál.

A halat Dél-Szabolcsi Bt.-től 
(Tokaj-Tiszanagyfalu) vásároltuk.

Háromnyaras ponty
Értesítjük Önöket, hogy 1.000 kg 

háromnyaras pontyot telepítettünk, 
március 26-án a Császárszállás-
Oláhréti-víztározóba, továbbá 
szintén ezen a napon 500 kg horog-
érett ponty került a Tiszadobi-holt-
ág rendszerbe is a Keresztgátnál. A 
halak a geleji Dél-Borsodi Agrár 
Kft.-től származnak.

Jó horgászatot, kikapcsolódást 
kívánva a 2024-es esztendőre is!

Horgászüdvözlettel,
a megyei horgász szövetség elnöksége

Ha tavasz, akkor telepítés
04.07. Megyei feeder kupa 1. forduló – apagyi Kenderáztató 
 4.000/3.000 Ft
04. 26–28. 48 órás harcsafogó csapatverseny – apagyi 
Kenderáztató 2-3 fő/ csapat  30.000 Ft/csapat
05.05. Megyei évadnyitó – Tiszalök, Kenyérgyári-holtág fenekezős 
+ úszós  4.000/3.000 Ft
05.12. Ifjúsági horgászviadal – Bujtosi-horgásztó
05. 26. Egyéni bajnokság – Tiszalök, Kenyérgyári-holtág úszós, 
kétfordulós  5.000/4.000 Ft
05. hó Városháza kupa
05.–06. hó gyermeknapi horgászversenyek
06.02. Megyei csapatbajnokság – Kisvárdai, Agyaggödör úszós
06.16. Megyei feeder kupa 2. forduló – Vásárosnamény, Keskeny-
Holt-Tisza  4.000/3.000 Ft
06.30. Megyei method kupa – Nyírbátor, Széna rét  4.000/3.000 Ft
07.09.-14. Hegyalja Harcsafogó Kupa – Rakamaz-Tiszalök Tisza 
folyó
08.04. Katonai Olimpikonok versenye – Kisvárda, Agyaggödör
08.11. Tisztségviselői Horgászverseny – Kocsord Kírva lapos  
 14.000 Ft/csapat
08.17.–18. LXI TCSOB Szeged Matyi Ér
08. hó XXVIII. Nemzetközi Barátság Kupa – Románia Dés
09.08. Dr. Maleczky Imre Emlékverseny – apagyi Kenderáztató
09.08. Fogyatékkal élők megyei versenye – apagyi Kenderáztató
09.27. Horgász ötpróba
10.13. Megyei feeder kupa csapat bajnokság – apagyi Kenderáztató  
 17.000 Ft/csapat
10.27. Megyei páros csónakos pergető vers. 1. forduló – Tiszalök, 
Kenyérgyári-holtág  7.000 Ft/fő
11.17. Megyei páros csónakos pergető vers. 2. forduló – apagyi 
Kenderáztató  7.000 Ft/fő

Vass István Miklós, versenyszervező bizottság elnöke

Megyei versenynaptár 2024

A súlyos fogyatékkal élő 
horgászok díjmentes álla-

mi horgászjegy vásárlására 
jogosító igazolások elfogadá-
sáról.

A halgazdálkodásról és a hal 
védelméről szóló 2013. évi CII. tör-
vény 2024. január 1-jétől hatályos 
12/B. és 12/C. alcímei rendelkeznek 
arról, hogy mely súlyos fogyaté-
kossággal élők részére biztosított 
az állami horgászvizsga mentesség 
és az állami horgászjegy díjmentes 
megvásárlása. 

A hatályos jogszabály az alábbi 
rendelkezéseket tartalmazza: 

12/B. Az állami horgászvizsga és 
az állami halászvizsga 

38/C. § (6) Az állami horgász-
vizsga letétele alól mentesül a 
súlyos fogyatékosság minősítésének 
és felülvizsgálatának, valamint a 
fogyatékossági támogatás folyósítá-
sának szabályairól szóló kormány-
rendelet szerint súlyos fogyatékos-
nak minősülő 
a)  értelmi fogyatékos vagy autista 

személy, akinek a törvényes kép-
viselője 

b)  vak vagy gyengénlátó személy, 
aki ezen állapotát igazoló okmá-
nyokat az állami horgászvizsga 
bizottság számára benyújtja. 
12/C. Az állami horgászokmá-

nyok 
40. § (4) Mentesül az állami hor-

gászjegy díjának megfizetése alól 

A jogszabály által kinek biztosít-
ható e jogcímen a díjmentes állami 
horgászjegy váltását is. 

A hivatkozott 1. számú mellék-
let szerint fogyatékossággal „élő-
nek” tekintendő: a látási fogyaté-
kos, a hallási fogyatékos, az értelmi 
fogyatékos, IQ értékétől függetlenül 
autista, a mozgásban korlátozottság 
miatt fogyatékos, a kromoszóma-
rendellenesség miatt fogyatékos. 

A fogyatékossági támogatás meg-
állapításával egyidejűleg az alábbi 
hatósági igazolvány kerül részére 
kiadásra, mely hatósági igazolvány 
a felülvizsgálat időpontjáig, de leg-
feljebb 5 évig hatályos. 

A HORINFO szakrendszerbe az 
igazolvány száma, a kiállító szer-

vezet neve (Magyar Államkincstár) 
és a hatályosság dátuma írandó be! 

Ha hatósági igazolvány hiányá-
ban a horgász csak a fővárosi/vár-
megyei kormányhivatalok Reha-
bilitációs Ellátási és Szakértői 
Osztályai által meghozott, súlyo-
san fogyatékos állapotot minősítő 
határozatot tudja bemutatni, abban 
az esetben a díjmentes állami hor-
gászjegy vásárlására jogosító ezen 
igazolás elfogadására csak tagszö-
vetségi jóváhagyást követően kerül-
het sor. Amennyiben a tagszövet-
ségek részére MOHOSZ OHSZK 
állásfoglalás szükséges, a felmerülő 
kérdéseket a titkarsag@mohosz.hu 
e-mail címre kérjük megküldeni. 

MOHOSZ és Horgászjegy Kft.

Fogyatékosok horgászokmányai

Ha nem kapott a boltban 
megfelelő alkatrészt, 

akkor elkészítette magának 
Borbély Mihály.

A tavaszhoz 
közeledve fon-
tos levágni a 
tavak elszáradt 
nádasait, hogy 
legyen helyük 
az új hajtások-
nak. Az elmúlt 
h e t e k b e n 
különleges gép 

vágta a Nyíregyházán a Bujtosi-
tavak nádját, ugyanis a jármű a vízen 
úszott, a hullámok hátán dolgozott. 
– Közel harminc évvel ezelőtt szü-
letett meg a nádvágó gép gondo-
lata – idézte fel az előzményeket 
szerkesztőségünk érdeklődésére a 
Rakamazon élő Borbély Mihály, a 
berendezés kezelője. – Az általam 
alapított Cormoran Horgászegyesü-
let gondozta ugyanis a rakamazi 
Nagy-Morotvát, s kellett egy gép 
a vízinövények vágásához. Akko-
riban elég régi típusú gépek voltak 
forgalomban, már ha lehetett kapni 
egyáltalán, mert a halgazdálkodás-
sal foglalkozó halászati szövetkeze-
tek megvásárolták azokat, ha kellett, 
felújították, vagyis nemigen lehetett 
hozzájutni egy ilyen géphez. Meg-
néztem azokat a régi gépeket, s úgy 
gondoltam, csinálok én magamnak 
egyet olyan magyar alkatrészekből, 
amiket éppen kapni lehet a boltok-
ban. Ami meg hiányzott, azt meg-
csináltam magam, ugyanis hegesz-
tő a szakmám. Igaz, a meghajtást 
sosem bíztam a véletlenre, mindig 
japán motorokat építettem bele. Az 
egyik márkát különösen szeretem, 

mert nagyon megbízható motorok-
ról van szó. A kezdetekben a nád-
vágó járműveket még úgy alkottam 
meg, hogy mechanikus meghajtás-
sal, láncáttétellel, láncfogas kere-
kekkel, különböző kuplungokkal 
működjenek, de most már újabban 
hidraulikát alkalmazok. 

Veszélyes a bányató medre
Mondhatjuk tehát, hogy egye-

di gyártású gépekkel dolgo-
zik? – kérdeztük a szakembertől. 
– Igen, ezek valóban egyedi gyár-
tású gépek, s a megrendelő igénye-
inek megfelelő mélységben tudom 
elvágni velük a nádat – magyarázta 
Borbély Mihály. –  Egy bányató 
esetében volt olyan megrendelésem, 
hogy három és fél méter mélyen kel-
lett vágnom a nádat. A víz mélysége 
0-10-12 méter, s ott már szükség 
van műholdas sorvezetőre, mert egy 
100 hektáros területen nem könnyű 
nyomon követni azokat a baráz-
dákat, amiken már végig mentem. 
Olyankor fontos egy szonár is, mert 
a bányató medrének az alja nem 
egyenes, hanem egyenetlen. Ahol 
találtak sódert, onnan kiszedték a 
kavicsot, ott jól kimélyítették, míg 
máshol nem, így mélyebb és seké-
lyebb részek váltogatják egymást. 
A kaszaszerkezetet igencsak meg-

viselné, ha kőbe, kavicsba akadna 
folyamatosan, ráadásul, ha akadály 
van, a csónaktestet is megrángatja – 
magyarázta Borbély Mihály.

Bejárja az egész országot
– Nagyon szeretem a tavakat, 

és éppen azért nagyon fáj, ami-
kor azt látom, hogy elburjánzik a 
növényzet, pedig vizeink sokkal 
többet érdemelnének. Azt ugyan-
is tudni kell, hogy a tavak régeb-
ben soha nem néztek ki úgy, mint 
napjainkban. Sajnos, megjelentek a 
műtrágyák, amiket az eső belemos 
a tóba, a holtágba, s emiatt túlsza-
porodik a növényzet. Az eredeti ter-
veim szerint csak a rakamazi Nagy-
Morotván akartam vágni a nádat, 
aztán egyre több felkérést kaptam, 
ma már az egész országot bejárom 
ezzel az úszó munkagéppel. Az idei 
évet például – amint elolvadt a 
jég –, Székesfehérváron kezdtem. 
Akkor mondhatjuk, hogy az ön szá-
mára nagy szerencse az enyhe a tél, 
mert ha be lenne fagyva a tó, akkor 
a tavak kezelői a jégről is le tudnák 
vágni a nádat... – jegyeztük meg. 
– Elméletileg valóban le tudnák 
vágni, de a gyakorlatban mégsem 
olyan könnyű. Hiába van ugyanis 
mondjuk olyan tíz centiméteres jég 
a befagyott tavon, a nád között 
azonban nem lesz még öt centimé-
teres sem, ott könnyen beszakad az 
ember testsúlya alatt.

Ipari célra minimális mennyiség
Mi lesz a levágott nád sorsa? 

Fel tudják valamire használni? 
– hangzott el egy újabb kérdés. 
– A gépemmel levágott nádat nem 
használják fel semmire sem. Ezek a 
nádak egyrészt általában több éves 

nádak, másrészt, hogy fel lehes-
senek használni a növényt, ahhoz 
nádarató gép kellene. A nádarató 
gép több tíz vagy száz hektáron 
nagy mennyiségben aratja a nádat, 
amit én levágok, az ipari feldolgo-
zás céljából minimális mennyiség. 
A vízbe esett levágott nádat egyéb-
ként a gépem másik végével össze is 
gyűjtöm és kiteszem a partra.

Meghagy néhány zsombékot
A nádvágás a madarak fészkelé-

se miatt nem végezhető bármikor. 
A környezetvédelmi jogszabályban 
szerepel határidő? – vetettük közbe.  
– Igen, március 15. a nádvágás elő-
írt határideje, utána már nem szabad 
ezt a munkát végezni. A Bujtos 
után Taktaharkány következik, vár-
nak a soroksári Duna-ágnál is, és 
még Zalaegerszegre kell mennem 
eddig a határidőig. Van egy kiste-
herautóm, azzal szállítom a nádvágó 
gépet. M. Magyar László

Egyedi géppel vágja a nádat – S hogy még miért is fontos a nád vágá-
sa? Ha nem törik le a nád a szélben, ha 
nem vágjuk le, képes évtizedekig élni, és 
akkor a növényzet saját magának építi 
felfelé a táptalajt. Ezzel komoly gondot 
okoz a vízgazdálkodásnak, mert ott már 
víz nem lesz, sőt akár még fa is nőhet 
ott. Ugyanakkor nem vágunk le minden 
nádat, a megrendelő gyakran kijelöli 
azokat a helyeket, ahol meghagyjuk a 
növényt, a nádzsombékot, hiszen mint 
például a Bujtosi-tó esetében is, télen 
is sok vízimadár, illetve fészkelő madár 
keres a nádasban búvóhelyet, amit nem 
tud megközelíteni róka, macska. A zsom-
békokat is fontos azonban egy-két év 
múlva felfrissíteni, mert hajlamos arra, 
hogy szigeteket képezzen. Már a fejem-
ben összeállt, hogy készítek a gépemhez 
egy olyan tartozékot, amivel majd a nád-
zsombékokat is kivághatom. A Bujtosi-
tónál is ügyelnem kellett egyébként 
arra, hogy vannak egyrészt horgászok, 
másrészt kellenek olyan nádasok, olyan 
zsombékok, ahol a költő és a költöző 
madarak is meghúzódhatnak – tette 
hozzá befejezésül Borbély Mihály. 
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Megyei horgászlétszám:
Tag 2022. év 2023. év Változás 
Felnőtt 24.387 fő 22.788 fő – 1.599 fő
Kedvezményes (70 év felett, Fogy. élő) 1.439 fő 1.587 fő + 148 fő
Gyermek 3.342 fő 3.570 fő + 228 fő
Összesen: 28.028 fő 27.945 fő – 1.223 fő

A megyei horgászlétszám 2023-ban a felnőtt korosztályban sajnos 1.599 fővel csökkent, míg a ked-
vezményes és gyermek korosztályban kisebb emelkedés történt. Összességében 1.223 fő taglétszám 
csökkenés volt. 2023. évben 65 horgászegyesület működött. 

Horgászlétszám és az egyesületek 
számának alakulása

Kitüntetések
A megyei horgász szövetség közgyűlésén 

ünnepélyes pillanat volt a „Horgászsport” kitün-
tetések adományozása, melyet ebben az évben 
Bodnár Gáspár, a Felső-Tisza vidéki Vízügyi 
Igazgatóság igazgatója és Dankó Mihály, a 
Kelet-Magyarország újságírója vehetett át.

Bodnár Gáspár hosszú évtizedek óta dolgozik 
a vízügyi igazgatóságnál. Nevét szinte minden-
ki ismeri a megyében. Szakmai hozzáértésé-
vel, tapasztalatával, példamutató hozzáállásával 

számos ügyben segítette a horgásztársadalmat. 
Mindemellett emberi tulajdonságai, is méltóvá 
teszik az elismerésre. 

Dankó Mihály a Kelet-Magyarország napilap 
újságírója, a Villantó Magazin szerkesztője, a 
Nyírteleki Horgász Egyesület elnöke, a megyei 
szövetség elnökségi tagja. Dankó Mihály is 
hosszú évtizedek óta szolgálja és segíti a hor-
gásztársadalmat munkájával, elsősorban a 
média területén. Aktív egyesületi életet tart fenn 
a Nyírteleki Horgász Egyesületnél, kiemelten a 
gyerek és az ifjúsági horgászok körében, akik 
részére minden évben táborokat, szakköröket 

szervez. Részt vett a Villantó Magazin létreho-
zásában, és többen a Magyar Horgász megyei 
tudósítójaként is ismerik. 

A közgyűlésen elhangzott, hogy a szövet-
ség elnöksége újra élesztette a Horgászsportért 
kitüntetések adományázását is, melyre az egye-
sületi közgyűléseken kerülne sor az egyesület 
javaslatát mérlegelve.

Az idei évben egy kitüntetés már átadás-
ra is került, a 35 éves fennállását ünneplő 
Milotai Tiszavirág Horgász Egyesület elnöke 
Wachteinheim József részére, aki hosszú évek 
óta dolgozik az egyesület élén, fáradhatatlanul. 

Immár kilencedik alka-
lommal rendezték meg a 

Halcatraz Horgászfesztivált 
Nyíregyházán.

Különleges berendezés a fárasz-
tógép. A szimulátor élethűen vissza-
adja, hogy milyen is egy hal fárasz-
tása a megakasztása után. Kicsik és 
nagyok is kipróbálhatták a beren-
dezést március 2-án Nyíregyházán 
a 9. Halcatraz Horgászfesztiválon, 
s bizony voltak, akik szinte meg-
izzadtak, mire a partra hozták a 
zsákmányt, de volt arra is példa, 
hogy a termetesebb harcsa győzött. 
Aki pedig a fárasztásban elfáradt, 
sült hallal pótolhatta az elégetett 

energiákat, ugyanis ez a finomság is 
várta a rendezvény látogatóit. Egy 
nappal korábban, pénteken kezdő-
dött meg a fesztivál több előadással, 
és neves horgászok szombaton is 
mondtak tanácsokat, ötleteket az 
érdeklődő horgászoknak. Kovács 
Zoltán például az SBS újdonsága-
it mutatta be, de felidézte a 2023 
szeptemberében Franciaországban 
megrendezett pontyfogó világbaj-
nokságot, amelyen a magyar csapat-
tal az igen előkelő negyedik helyet 
szerezhette meg. Polyák Csaba a 
Matrix új feederkosarait mutatta be, 
de szó volt még a harcsafogó orszá-
gos bajnokságról és a Haldorado 
2024-es újdonságairól is.  MML

Csapatunk a Boost Carp 
Team részt vett a III. Z-CO 

SERIES Nemzetközi Bojlis 
Kupán, melynek a Maconkai-
víztározó és tórendszere 
adott otthont. 

Tavaly a rengeteg kudarc és csa-
lódás után úgy döntöttünk, hogy 
neki vágunk még egyszer és nem 
adjuk fel. A hely húzástól nagyon 
féltünk, mert eddig egy közepes 
helyet sem sikerült sosem kikapni 
sajnos. Úgy, hogy már nagy remé-
nyeket nem fűztünk hozzá. 

Szerencsénkre sikerült ki húzni 
a C9-es pályát, ami egy nagyon 
jó helynek számít. Örültünk neki 
nagyon. Sokan mondták, hogy erről 
az állásról dobogós eredményt kell 
összehozni ebben a jó időjárásban. 
Nagyon vártuk a versenyt, hogy mi 
mit tudunk „kitermelni” belőle. Az 
első pár óra kicsit nehezen indult, 
de kezdett kialakulni egy kép, hogy 
mi is fog működni.

Viszont ami az első 24 óra után 
történt, arra csak álmainkban gon-
doltunk. Sorba jöttek a szebbnél 

szebb halak. Sajnos, sok halveszté-
sünk is volt, mert nagyon akadós-
nak számított előttünk a hely, de így 
is álompeca volt. 

1116 kg halat sikerült fogunk, 
ami most, ebben az erős mezőny-
ben az összesített harmadik, illetve 
a szektor második helyre volt elég.

Sikerült megfogni a verseny leg-
nagyobb amurját, illetve a legna-
gyobb spanyol mintás pontyát is, 
amiért külön díjban részesedtünk. 

Óriási volt az öröm, nagyon elé-
gedettek voltunk, soha nem fogjuk 
elfelejteni. 

Titkon volt egy gyermekkori 
álmunk, hogy egyszer versenykö-
rülmények között sikerüljön átlépni 
az 1000 kg-os álomhatárt, ami hihe-
tetlen módon valóra is vált.

Sok mindenben kell még fejlőd-
nünk, de állunk elébe.

A versenyre saját és Quickbaits 
csalikkal készültünk, melyek 
nagyon jól működtek összhangban. 
Amikor az egyik csali „megállt”, 
akkor jól működött a másik. Sze-
retnénk itt is megköszönni minden-
kinek, aki hozzá járult valamilyen 

formában ehhez a hihetetlen ered-
ményhez. A halőrök emberfeletti 
munkáját, éjjel-nappal dolgoztak, 
volt, hogy egyszerre 25 halat kellett 
mérniük.

Köszönjük Banka Palinak a sok 
segítséget, tanácsot és a csalikat 
és hogy a rengeteg dolgot, amit 
mi nem értettünk, ő segített meg-
érteni, Forgács Szabolcsnak, aki 
segített a csalikban, hogy mit lenne 
a legideálisabb készítenünk erre a 
versenyre. Simkó Andrásnak, hogy 
tavaly elindított bennünket egy még 
nekünk ismeretlen úton tanácsaival, 
tapasztalataival, amit most tudtunk 
kamatoztatni. 

Zámbori Atinak és a Z-CO Seri-
es / Horgászversenyek Felsőfokon-
nak a korrekt versenyekért, és hogy 

a rengeteg rossz eredmény után is 
hitt bennünk és biztatott, hogy ne 
adjuk fel Maconkán a versenyzést. 
King-Carp Baits-nek a profi kiegé-
szítőkért. A szállást, a vendégszere-
tetet, a finom ételeket és az utolsó 
napokban a segítséget és a biztatást! 

Bihari Máténak a segítségért, 
hogy eljött velünk. Családtagja-
inknak a rengeteg támogatásért és 
szurkolásért!

És azoknak, akik „tavaly lenéz-
tek bennünket a rossz eredmények 
miatt”, csak erősebbé tettek minket. 
Remélem, még találkozni fogunk, 
és lehet, most már figyelembe kell 
venni bennünket is. A csapat tagjai 
Szolyka László, Bihari Máté és 
Bagdi Bence.

Bagdi Bence

Halcatraz Horgászfesztivál

Egy tonna felett Maconkán

Végeredmény 100/100 óra, 2024. április 14. 16.00 óra

Helyezés Rajthely Elhelyezés Csapatnév Súly (kg) Darab Átlag (kg)

1 C06 II. sziget bal Acroft Buhay Baits 1313,42 141 9,32

2 B09 Felező-fél-
sziget bal

Atomic Carp Junior 1173,91 121 9,70

3 C09 II. sziget jobb Boost Carp Team 1116,00 147 7,59

Fentieken túlmenően ez a je-
lenleg beindított és negyed-
évenkénti megjelenésre számító
kiadványunk fő célja.

Fontos, hogy erősítse a hor-
gász szervezetek érdekvédelmi
- érdekképviseleti munkáját. 

Foglalkozni kívánunk az
egyesületi, szövetségi élet kér-
déseivel. A gyakorlati munka
során felvetődő kérdéseket és az
ezekkel kapcsolatos informáci-
ókat taglaljuk sokkal bővebben,
mint azt egy országos újság te-
hetné. 

Mindennapi életünkben szá-
mos új kérdés, probléma vető-
dik fel. Egyre hangsúlyosabban
kell szerepelnie munkánkban a
környezetvédelemnek, a termé-
szetvédelemnek. Ez a követke-
ző esztendők egyik legfonto-
sabb kérdése lesz, melyek meg-
oldását nekünk is elő kell segí-
tenünk. Mivel ezzel a kérdéssel
nem az országos vagy a megyei
Szövetség fog szembesülni, ha-
nem a konkrét problémákat 
az egyesületeknek, helyi ön-
kormányzatoknak kell megol-
daniuk.

Megyei Szövetségünknek a

2003. december 31-i állapot
szerint 63 egyesületben: 10.662
felnőtt, 575 ifi, 1684 gyermek
tagja van, ez mindösszesen
12.921 fő.

Valamennyiünknek egymá-
sért és horgásztársainkért kell
dolgoznunk, hogy nyugodt, bé-
kés körülményeket tudjunk biz-
tosítani a megyei horgásztársa-
dalom számára. Ehhez kívánok
magam és a megyei Elnökség
nevében sikerekben gazdag
Boldog Újévet és jó bothajlást!

Dr. Maleczky Imre, 
a megyei Horgász Szövetség

elnöke

A Sporthorgász Egyesületek Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Szövetségének Alapszabályának van egy pontja, mely arról szól,
hogy a megyei Szövetség nemcsak figyelemmel kíséri a horgá-
szattal, halegészségüggyel, vízvédelemmel kapcsolatos, illetve a
szervezeti élethez kapcsolódó pénzügyi és jogi kérdéseket, ha-
nem ezekben szakmai segítséget is nyújt a tagegyesületeknek.

Elősegíti a kölcsönös információcserét.

2004-ben így indultunk Közgyűlés képekben
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Kora nyári idő fogadta a 
versenyzőket az apagyi 

Kenderáztatón a feeder 
bajnokság első fordulóján. 
Rekord számú, harminchat 
indulóval – köztük két hölgy 
– részvételével kezdődött az 
év első megmérettetése.

Hullámzott a halak kapó kedve, 
hol jobban, hol kevésbé tudtak 

fogni a horgászok. Keszeg, kárász 
dominált, de volt néhány „beeső 
ponty” és egy pár darab kis har-
csa is.

A szektorok között a jobb szélső 
„C” szektor volt erősebb fogásban.

Íme egy kis statisztika: „A” 
szektor: 71.140 g., „B” szektor: 
81.710 g., „C” szektor: 89.880 g. 
Ez összesen: 242. 730 gramm!

Izgalmas versenyen vagyunk 
túl nagyon sok fogott hallal, volt 
olyan versenyző aki több mint 60 
darabot szákolt az öt óra alatt.

Végül kialakult  
a végső sorrend is:
1. Sveda Tamás  15.590 g.

2. Papp Dániel 12.170 g.
3. Kópis Gábor  11.350 g.
4. Sebők Zsolt  11.160 g.
5. Bartha András  10.849 g.

Gratulálunk minden indulónak, 
köszönjük az Apagyi He segítsé-
gét, hogy lehetőséget biztosítottak 
a verseny helyszínének. Vass István

Bemelegítés a megyei feeder 
bajnokság első fordulójára II.

Április 6-án, szombaton is 
leültem edzeni. Ezúttal a 

„keskenyt” választottam hor-
gászhelyül, ugyanis tapasz-
talataim szerint gyengébb 
helyek is vannak, sőt akár a 
halfauna összetétele is vál-
tozhat.

1 kg #Genlog Superaroma Kori-
ander-mézeskalács, 0,5 kg #Genlog 
Classic Feeder etetőanyagot és 2 
kg barna löszt mixeltem össze. 
Külön vittem 2 kg Feeder Light 
földet egy kevés etetőszúnyoggal. 
A célom a napra az volt, meg-
nézzem, hogyan működik a földes 
kaja, illetve, hogyan reagálnak a 
halak a nagyobb etetőkosárra. 

A horgászat 8 nagy kosáralappal 
indult. Hamar észleltem, hogy a 
halak finnyásak továbbra is, de a 
megfelelő horog és előkeméretet 
könnyű volt megtalálni az előző 
napi tapasztalatokból. Kis időt bent 
töltöttem a nád alatt, aztán a 14 
méteres távot erőltettem. Először 
az ütemet próbáltam 1 percre csök-

kenteni, majd felkerült a nagyobb 
kosár is. 

Amit tapasztaltam, az az volt, 
hogy a testvéremnek látványosan 
lecsökkentek a kapásai. Igaz, lénye-
gesen több halat én sem tudtam 
megfogni, bár a jelenlétükre utaló 
jel folyamatos volt. Jó ütem esetén 
működött a picit nagyobb horog és 
az erőgumis szerelék is. Ismét sike-
rült egy kis videóanyagot összeállí-
tani, igaz, közben ki is esett az üte-
mem. Végül relatíve nem sok hallal 
végeztem, mindössze 44-et sikerült 
fognom. Ezek közül egész sok volt 
keszeg, nem pedig kárász. Barátaim 
a nyílt vízen jóval többet fogtak, 
az előzetes elképzelésem beigazo-
lódott! De pontot tettem a másnapi 

receptemre, s kiderült, hogy a halak 
nem ijednek meg a nagy kosártól, és 
nem is telnek el a sok etetőanyagtól. 
Határozott elképzelésekkel indul-
tam neki a másnapi versenynek. 

(Forrás: Facebook)

A feeder bajnokság első fordulója

Papp Dániel horgász blogja

Lepattant az életem hala
Felső- Tisza, Szamos, Krasz-
na, Túr folyó horgászai.

Március 15-én kiszaladtam 
úsztatni egy kicsit a Kraszna 
naményi kiszélesedésébe. Egy 
hetes spiccbot, 16-os damil, 3 
grammos úszó, a csali giliszta. 
Negyed kilencre értem le, kis-
millió ember volt a parton, hál’ 
Istennek a kiszemelt helyen sen-
ki. A kő felett szoktam ilyenkor 
pattogtatni a gilisztát, paducra 
számoltam. Első úsztatásra 30 

dekás domolykó jött, és ezt 
követte még vagy 10 db. Volt 
benne fél kilós is, leakadt kb. 10 
db (gallyas volt a hely). Egyik 
pillanatban feltolós kapás után 
lassan megindult valami a túlpart 
felé. Pontyra gondoltam, de abból 
is méretesre, karikában volt a bot. 
Kb egy perc után feljött, olyan 
kettes domi fordult, életemben 
nem fogtam ekkorát még. Ahogy 
felhúztam, kipattant a kis 12-es 
horog. Így legalább nem kellett 
fáradni a gallyak közti száko-
lással (vigasztaltam magam) ... 
Tapasztalat: csak giliszta, és csak 
fenéken, felette kapás sem volt, 
ahogy csontira és csemegére sem. 
10-kor továbbálltam a Szamosra, 
de ott kapásom sem volt. 

(Forrás: Facebook)
 Kovács György

Felső-Tisza, Szamos, Kraszna, 
Túr folyó horgászai

Korábban már egy pár órás 
horgászatot ejtettem a Krasznán, 
de sajnos elég akadósnak véltem 
felfedezni a medrét, s nem volt 
nálam sok „cucc”, se Offset horog, 
se Cheburashka ólomfej, ennek 
köszönhetően szakadtam párszor... 
Akkor egy félnapos peca után egy 
kisebb balint tudtam csak fogni.

Gondoltam, az ünnepek alatt 
újra neki futok, de már rejtett hor-
gos technikával és 1, 1.5, 2 gram-
mos ólomfejekkel. Az akadókból 
kihorgászva – többek között – egy 
pár halat sikerült becsapnom. A 
körülbelül 3 órás peca alatt sike-
rült egy jobb harcsát (2-3 kilósat) 
is „megütnöm” UL felszereléshez 
viszonyítva, de sajnos nem volt 
jó az akadás, ezért gyorsan távo-
zott. A két alkalom alatt nagyon 

megtetszett nekem a Kraszna, a 
későbbiekben biztosan visszaté-
rek még. Tudom, nem nagy halak, 
amiket sikerült horogra csalnom, 
de remélem, egy kis kedvcsináló-
nak megfelel. Kíméletesen bántam 
velük, csak 1-2 fotót erejéig voltak 
a parton. Zentai László 

Vasárnap a Krasznán
Szabolcs-Szatmár-Bereg vár-

megyéből 108 kis horgász, és 
kísérői látogattak el a FeHoVa-ra, 
Európa egyik legnagyobb horgász 
és vadász kiállítására. A horgász-
pavilonban rengeteg látnivaló és 
program várta őket. A Horgász-
suli program, az Energofish Kft.-el 

közösen mutatkozott be. Volt itt 
halfelismerő játék, tesztlap kitöl-
tés, célba dobás spiccbottal, „etető-
gombóccal” és halas memóriajáték 
is. A MOHOSZ standján interaktív 
játék, a pavilonban óriás akvári-
um, szimulátorok, casting pálya, 
bemutató medence és még ezer-

nyi látnivaló várta őket. Maradt 
idő a vadászpavilon és kutyaki-
állítás megtekintésére is. Bokor 
Károly mesterhorgász sapkára írt 
autogramja, sokáig értékes emlék 
maradhat. Izgalmas, szép napok 
voltak!

Biri Imre

Kis horgászok a FeHoVa-n

A Nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskolában látvá-
nyos, érdekes és játékos progra-
mokkal hívtuk fel a figyelmet a 
halak védelmének, és az élőhe-
lyük megóvásának fontosságára. A 

horgászat bemutatásánál, kiemel-
ten foglalkoztunk a halakkal való 
kíméletes bánásmód szükségessé-
gével. Ez egy szép és emlékezetes 
napja lett a leendő kis horgászok-
nak.  B. I.

A Halak Napját ünnepeltükA Horgász-suli programja 2024
1.  Gyermeknapi horgászversenyek május 10. – június 30.
2.  Megyei horgászviadal május 12.
3. Nyári horgásztáborok június 14. – augusztus 30.
4.  Horgásztanodák június 24. – 2025. június 22.
5.  Iskolai sporthorgász szakörök szeptember – 2025. június 22.
6.  Horgász ötpróba szeptember 27.
7.  Rajzpályázat szeptember 30-ig
8.  TeSzedd! –  

Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció április
9. Erzsébet táborok horgásznapja június – július
10.  Hétvégi horgászsuli tavaszi és téli időszakban
11. A halak napjának és a víz világnapja március 20., 22.
12.  Kirándulás szervezése a FEHoVA-ra február 8.–10.
13.  Horgászovi egész évben tartható
14.  Horgászok a gyerekekért  
karácsonyi akció szervezése  december
15.  Egyéb lehetőségek egész évben

Biri Imre, 06-30/367-6355
horgaszsuli15@gmail.com

Tavaszi – Zsibongó
Örömmel vettünk részt a Sós-

tóhegyi Szabó Lőrinc Általános 
Iskola születésnapi rendezvé-
nyén. Nem titkolt célunk volt 
a horgászat népszerűsítése és 
az iskolával meglévő jó kap-
csolatunk további erősítése. Az 
iskolában évek tartunk horgász-
szakkört, rendszeresek a Gyer-
meknapi horgászversenyek 
és a FeHoVa rendezvényekre 
kétszer szerveztünk iskolai 
kirándulást. A megyei horgász-
egyesületek szövetsége színes 
programokkal készült a rendez-
vényre. Az akváriumi halak, a 
miniatűr horgászkészségek, a 
különböző horgász-játékaink és 
a mini versenyeink óriási sikert 
arattak a gyerekek és a felnőttek 
körében, újabb rajongókat hoz-
va a horgászok népes táborába.

Biri Imre
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Február 1-jén tartjuk a Tisza 
élővilágának emléknapját. Az 
emléknap kijelölése egy ökológi-
ai katasztrófa okán történt. 2000 
januárjának végén Romániában 
egy bányavállalat ülepítő tavának 
gátja átszakadt. Ennek következ-
tében a Tiszába cianid- és nehéz-
fémtartalmú szennyvíz ömlött a 
Szamoson keresztül. A szennyezés 
február első két hetének végére 
vonult le a Tiszán, és hatalmas 

környezeti pusztítással távozott. 
Erre emlékezvén az Országgyűlés 
február 1-jét nevezte ki a Tisza 
élővilágának emléknapjaként.

Mit is érdemes tudni a Tiszáról?
	● �Magyarország második legna-
gyobb folyója. 

	● �Összesen öt ország területén 
halad keresztül: Románián, 
Ukrajnán, Szlovákián, Szerbián 
és Magyarországon. 

	● �Vízgyűjtő területe 157.000 km2.
	● �Hossza 962 km.
	● �Néhány mellékfolyója:  
Szamos, Kraszna, Zagyva, 
Maros, Bodrog, Sajó, Túr.

	● �Az egyik leglátványosabb jelen-
sége a tiszavirágzás.

	● �Legnagyobb mesterséges tava, a 
Tisza-tó.

A stégtulajdonosoknak kedve-
zett az időjárás és a tartós fagy: 
a Császárszállási-tavon kialakult 
a megfelelő jégvastagság, így 
elkezdhették gyéríteni a nádat, 
hogy tavasztól a friss nád egészsé-
gesebb és sűrűbb búvóhelyet adjon 
az ott élő állatoknak. 

Február 1. – A Tisza  
élővilágának emléknapja

Gyérítették a nádat a tavon

Császárszállási 
„jég alkotások”

Tározóban a folyó vize
A FETIVIZIG megnyitotta 

a Beregi tározó tájgaz-
dálkodási zsilipjét Tarpá-
nál.

2024. február 13-án, kedd reg-
gel óta Tarpánál a Beregi tározó 
beeresztő műtárgya tájgazdálko-
dási zsilipjének megnyitásával 
a nem állami tulajdonú terüle-
tekre is a gazdálkodói tevékeny-
ség segítése érdekében folyama-
tosan vizet juttat ki a külföldi 
árhullámból az igazgatóság. Cél, 
hogy a Beregben található csa-
tornákba, mélyfekvésű területek-
re, erdőterületekre több százezer 
m3 friss vizet engedjünk ki és 
tartsuk vissza víz betározása 
érdekében. A munkavégzés 
a vízügyi szolgálat folyama-

tos felügyelete mellett folyik. 
Megnéztük a beregi 
árvízszíntcsökkentő tározót 
Tivadar és Tarpa között munka 
közben. Szükség esetén a folyó 
vízállását Tivadar térségében 
80 centiméterrel, míg lejjebb, 
Záhonynál 20 centiméterrel 
csökkentheti a létesítmény. A 
beeresztést a tartósan magas víz-
állás indokolja.� FETIVIZIG

Töltődik a  
Tiszadobi- 

holtág 
Tiszadobon 2024.február 

végén az apadó árvízi oldal 
ellenére még teljes kapacitással 
dolgoztak a szivornyák.

Fotó: Bán György

Manapság egyre többen 
próbálnak a városi élet 

nyüzsgő zajától, illetve a fel-
gyorsult világtól eltávolodni, 
legalábbis amennyire szabad 
idejük engedi. 

Ez az időszak a legtöbb embernek 
a szabadságolásokra és a hétvégére 
esik. Ilyenkor egy kellemes horgászat 
fel tudja tölteni az embert. Erre remek 
lehetőséget nyújt a feederes technika. 
Nincsen nagy felszerelésigénye és 
nem kell egy vagyont rákölteni, hogy 
egy középkategóriás felszerelésünk 
legyen. A cikksorozatom ebbe a mód-
szerbe tesz alapos betekintést, remél-
ve, hogy segíti a kezdő és a kicsit 
haladóbb horgászokat is.

A technika eredete
A feederezés, mint ahogyan a neve 

is utal rá egy, – mint oly sok más hor-
gászattal kapcsolatos dolog, – Ang-
liából indult el most már talán nem 
túlzás azt mondani, hogy világhódí-
tó útjára. A feeder szó maga etetőt, 
jelent, ami természetesen az etető-
kosárra utal. Az etetőkosárral történő 
horgászat a hagyományos feneke-
zésként is ismert technika, nem volt 
ismeretlen az európai kontinensen. 
A feeder technika újítása a finomí-
tásban rejlik. 

A hagyományos „sárgavégű”, 
többnyire kétrészes kemény, 100-200 
gramm dobótömegű botok esetében 
a botspicc elé a damilra helyezték 
a csíptetős kapásjelzőt. Ez termé-
szetesen egy nagyon jó és könnyen 
kivitelezhető megoldás, ha egy 
viszonylag egyenletes terepen horgá-
szunk. Azonban egy pusztuló tiszai 
magasparton ez már sokkal nehezeb-
ben kivitelezhető. A feederezés ezt a 
viszonylag macerás, és hát valljuk be, 
nem túl kifinomult kapásjelzést egy-
szerűsítette le és egyben finomította, 
tette azt érzékenyebbé. A kapásjelző 
maga a botspicc (ez sem teljesen új 
találmány, hiszen az öreg tiszai hor-
gászok így fenekeztek), amelyet tel-
jes mértékben elvékonyítottak. Innen 
ered a technika szuperfinom változa-
tának elnevezése, rezgőspicces.

De ne szaladjunk ennyire előre az 
időben, nézzük meg, honnan ered 
az eredeti feeder gondolata. Az első 
írásos említése 1948-ban volt „RF 
swim feeder” néven két angol hor-
gász, R. A. Maslen és F. E. Wiles 
szabadalmaként. Az első feederes 
szerelék nem hasonlított a ma is 
használatoshoz, mert nem a bot spic-
ce jelezte a kapást! Az angol ver-
senyhorgászok abban az időben a 
szinte lehetetlennek tűnő helyzetek 
meghorgászására is úszós szereléket 
használtak (később ebből fejlődött ki 
a matchbotos irányzat). A főzsinóron 
egy, a mai waggler úszóhoz hasonló 

felépítésű (de nem önsúlyos) úszót 
helyeztek el a kapás jelzésére. A 
főzsinór végén volt a feeder kosár 
és fölötte kb. 30 centiméterrel, egy 
oldalfülbe volt kötve a horogelőke. A 
kosár egy füllel és furatokkal ellátott 
műanyag cső volt. Ez viszont már 
teljen mértékben hasonlít a mai open-
end (mindkét végén nyitott) etetőko-
sarakhoz.

A horgászbot
A technika egyik lelke a horgász-

bot, amely spiccének jelzését követve 
tudunk következtetni a víz alatt zajló 
eseményekre. A modern feederbot 
kereskedelmi forgalomban való 
megjelenése, amelynek már a spic-
ce jelezte a kapást (nem pedig egy 
úszó), az 1970-es évekre tehető.

A botok anyaga
A kezdeti természetes anyagok 

után megjelentek az üvegszálas hor-
gászbotok, amelyek már hihetetlenül 
nagy előrelépést jelentettek. Ezek 
már erősek, tartósak voltak, bár jelen-
tősen megnőtt a felszerelés össztöme-
ge. Mivel ennél a módszernél a botot 
nem tartjuk a kézben a horgászat 
folyamán, így ez nem okozott igazi 
problémát. 

Az üvegszálat a technikai fejlődés 
során felváltotta a karbon. Ez már 
egy jelentős változás volt, mert a bot-
fal vastagsága is jelentősen lecsök-
kent, és ezzel együtt a tömege is. 
Sokkal kényelmesebb horgászatot és 
fárasztást tett lehetővé. Aztán jött a 
kompozit, boron, a super-litium … és 
még ki tudja hogyan fog a jövőben ez 
a sor folytatódni.

A spiccek anyaga is ennek az ipari 
fejlődésnek megfelelően módosult. 
Az viszont nagyon fontos megje-
gyezni, hogy az üvegszál nem tűnt 
el a modern spiccek alapanyagaként. 
Mai napig jelen van, nagyon sok 
gyártó a botokhoz tartozó spiccek 
közül egy vagy két darabot üveg-
ből készít és a többit karbonból. Az 
üvegszál nagyon rugalmas, hajlé-
kony, ezért általában a kisebb dobó-
súlyú spiccek készülnek belőle. Azt, 
hogy melyik spicc milyen anyagból 
készül, némelyik gyártó meg is jelöli 
a spicctagon glass (üveg) vagy szén-
szálas (carbon) szavakkal. Csupán 
egy felületes szemrevételezés alapján 
is el tudjuk dönteni, hiszen a spicc 
bottagba illeszkedő vége nem felü-
letkezelt, hanem méretre csiszolt, így 
látható az anyag színe. A tejszerű, 
fehéres színű az üveg, a fekete a kar-
bon. A nagyobb dobósúlyú, erősebb 
spiccek karbon anyagúak, mivel az 
sokkal gerincesebb, merevebb. Bár 
ez alól is akadnak kivételek. Egyes 
gyártók azonos dobósúlyú üveg és 
karbon spiccekkel is hoznak forga-
lomba feedereket. Ebben az esetben 

természetesen a gerincesség alapján 
döntünk, hogy melyiket használjuk.

A tagok száma
A feeder botokat, mint minden 

más horgászbotot, az otthonunktól 
a vízpartra szállítjuk. Manapság a 
horgászok már kevésbé használják 
a tömegközlekedést, annál inkább 
autóval utaznak. Természetesen nem 
minden horgász van olyan szeren-
csés helyzetben, hogy van egy hor-
gászautója, amiben elég hely van a 
felszerelés gondtalan szállítására. A 
legtöbben a családi autót használ-
ják, amelyben gyakran szűkös a hely 
a hosszabb botoknak. A gyártóknak 
gondolni kell a tervezéskor a hobbi-
horgászok igényeire is, nemcsak a 
professzionális versenyhorgászokra, 
akiknek minden lehetőségük adott a 
felszerelés gondtalan vízpartra jut-
tatására.

Ennek megfelelően a legkisebb 
összecsukott mérettel a teleszkó-
pos picker-feederbotok rendelkez-
nek, amelyet akár a járatos buszon 
is kényelmesen el tudunk szállítani. 
Természetesen a kis helyigénynek ára 
van, azaz a használhatóság és meg-
bízhatóságból kell egy kicsit a gyár-
nak lefaragnia. A horgászok többsége 
nem szívesen használ teleszkópos 
rendszerű botokat, mert egy homo-
kos Tisza parton az apró szemcsék 
a tagok közé kerülhetnek és nincsen 
mód a szemcsék eltávolítására, a bot 
belső kitisztítására, hiszen a bottagok 
nem szedhetők szét.

Az ún. rakós rendszerű (put over) 
botok kettő vagy három szétszedhe-
tő tagból állnak. Az ilyen botoknak 
megvan az az előnyük, hogy kön�-
nyen tisztíthatjuk a tagok illesztését, 
kevesebb illesztési pontjuk van, így 
sokkal masszívabbak, erősebbek és 
szebb a tesztgörbéjük. Viszont a szál-
lítás során nagyobb helyet foglalnak 
el, hosszabb botzsákra van szüksé-
günk. 

A botok tagjait a gyártói kataló-
gusok általában x+y alakban adják 
meg. Az „x” a bot nyéltagját vagy 
tagjai, míg a + jel után az „y” 
a spicctagok számát jelenti. Ha az 
látjuk a termék ismertetőben, hogy 
a bot 2+3 tagból áll, akkor az azt 
jelenti, hogy van egy nyéltagunk, 
amibe illeszkedik a második tag (ez 
lesz a bot középső tagja) aminek a 
végébe illesztjük a spiccet. Vagyis 
az első szám (x) a mindig haszná-
latban lévő, jelen példánkban két 
tagot jelöli, a második (y) számból 
egyszerre természetesen csak egy 
darabot tudunk használni az adott 
helyzetnek megfelelő erősségű spic-
cet kiválasztva. A legtöbb feeder bot 
általában a 2+3 kombinációba esik. 

Manapság a hosszabb, 3,60-
3,80 méteres botokat sem tagolják 

három nyélrészre, helyette inkább a 
nagyobb szállítási hosszt, 180 vagy 
akár 190 centimétert favorizálják a 
gyártók. Az ettől hosszabb botokat 
már három tagra plussz spicctagokra 
bontják (3+3).

A botok kettő vagy három spicc-
tagját egy kis átlátszó szállítócső-
ben mellékelik a bothoz. Egyes, jobb 
minőségű botok egy nyéltagból áll-
nak és két vagy három második tag 
van hozzájuk mellékelve (1+2 vagy 
1+3). Régebben, az 1990-es években 
nagyon népszerű volt a lengőspicces 
technika is. Ehhez egy külön spicc-
re volt szükség, amelynek a végébe 
menetes furat volt és ebbe kellett 
becsavarni a lengősiccet. Mára már 
ez a technika a múlté. 

Winkle picker és feeder, avagy a 
botok hossza

A botok hosszát Európa szárazföl-
di részén (Brit-szigetek kivételével) 
centiméterben adják meg. A britek 
ragaszkodtak a tradicionális hossz-
mértékekhez, így ők a lábat és az inc-
het használták. A 21. században már 
nem jellemző ez a hosszmérték jelö-
lés, helyette ők is áttértek a decimális 
(méter) rendszerre. Érdekes módon a 
botok hossza mégis valamelyest meg-
maradt a láb (30,48 cm; jelölése: ’) 
 többszöröseként. Így a jellemző bot-
hosszok: 2,10; 2,40;2,70; 3,00; 3,60; 
3,90; 4,20 cm stb.

A múlt század végén a rövidebb 
és maximum 15 gramm dobótömegű 
horgászbotokat winkle pickereknek 
nevezték, amelyeknek a hossza jel-
lemzően 2,10-2,70 m közé esett. Az 
ettől hosszabb és nagyobb dobótö-
meggel rendelkező spiccű 3,00-3,90 
közöttieket feedernek. Ma már ez 
az osztályba sorolás nem állja meg 
a helyét. 

A feeder technika annyira népszerű 
lett, hogy szinte minden helyzetre 
tudunk már speciálisan arra a szitu-
ációra kifejlesztett botot találni, hor-
gászhatunk partról vagy csónakból 
is. A legrövidebb botok a csónakos 
feederek. Ezek jellemző hossza 2,10-
2,70 méter. Dobósúly tartományuk a 
30-180 grammig terjed általában.

A parti horgászbotokat 3,00-4,60 
centiméterig gyártják. A rövidebb 
botok kisebb dobósúllyal rendelkez-
nek, míg a hosszabbak nagyobbal. 
Az alábbi kis táblázat a parti botok 
hossz/dobósúly összefüggéseit szem-
lélteti. Ezek persze inkább tájékoz-
tató jellegűek, mintsem kőbe vésett 
szabályok, egyes gyártók botjai ettől 
eltérhetnek. � (Folytatjuk)

Balogh Róbert

Kezdjünk el feederezni!

Bothossz  
(cm)

Dobótömeg 
(gramm)

300 1-20
330 10-30
340 15-40
360 15-60
380 40-80
400 60-120
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Jelentős változás az állami 
horgászvizsgát igazoló 

dokumentumok elfogadásá-
ban 2024. január 1-től! 

Ahhoz, hogy valaki horgász 
lehessen és a horgászati jogosult-
sághoz szükséges iratokat (állami 
horgászjegy, területi jegy) ki tudja 
váltani, a MOHOSZ HORINFO 
szakrendszerébe legelőször regiszt-
rálnia kell, majd ki kell váltania a 
Magyar Horgászkártyát. 

Ahhoz, hogy az állami horgász-
jegy is megvásárolható legyen, a 
horgásznak horgászvizsgát kell 
tennie, vagy igazolnia kell hite-
les dokumentummal az állami 
horgászvizsga (továbbiakban: hor-
gászvizsga) meglétének tényét. 

A 2024. január 1-jétől hatályos 
jogszabályváltozás meghatározza, 
hogy ez évtől a horgász milyen 
dokumentummal tudja csak igazol-
ni a horgászvizsga tényét, amen�-
nyiben ilyen dokumentummal nem 
rendelkezik, akkor a horgászvizs-
gát kell tennie. 

Mit jelent a jogszabályváltozás? 
A jogszabályváltozás azt határoz-

ta meg, hogy 2024. január 1-jétől 
horgászvizsgát igazoló dokumen-
tumként csak és kizárólag a 2019. 
és 2020. években tett („papír” ala-
pú) horgászvizsga fogadható már 
csak el, annak horgász általi hiteles 
bemutatása és a HORINFO szak-
rendszerbe történő beazonosítható 
feltöltésével. A jogszabály kitér 
arra is, hogy ezen dokumentum 
mellett a 2019. év után kiváltott 
állami jegy bemutatása is igazoló 
dokumentum lehet, de ez irrele-
váns, hiszen aki 2019. utáni álla-
mi jegyet mutat be, azon horgász 
már a HORINFO szakrendszeren 
keresztül váltotta ki azt, melyet 
nem tudott megtenni korábbi szak-
rendszerbe történő regisztráció és 
horgászvizsga igazolás nélkül. 

Kiket nem érint a változás? 
Fontos a különböző média és 

egyéb fórumokon megjelent han-
gulatkeltő információkat cáfolni és 
egyértelműen meghatározni, hogy 
a jogszabályváltozás a horgászok-
nak csak csekély számát érinti, 
szó sincs arról, hogy a MOHOSZ 
a horgászokat új vizsga letételére 
kötelezné. 

A változás egyáltalán nem érinti, 
így „új” vizsgakötelezettsége nincs 
azon horgászoknak: 
1. �akik a HORINFO szakrendszer 

2019. évi indulása óta a szak-
rendszerben már regisztráltak és 
a 2019-2023. évek valamelyi-

kében állami horgászjegyet vál-
tottak (így a horgászati előzmé-
nyeik, benne a horgászvizsga is 
elismerésre került), 

2. �akik 2019. és 2020. években hor-
gászvizsgát tettek és a „papír” 
alapon biztosított horgászvizsga 
bizonyítvány nem került rögzí-
tésre ez idáig a szakrendszer-
be, (ezen vizsgabizonyítványok 
továbbra is elfogadásra kerülnek). 

Kinek kell 2024. január 1-jétől 
elektronikus horgászvizsgát 
tennie? 
1. �Az új horgászjelölteknek, akik-

nek semmiféle horgászati előz-
ménye nincs (nem regisztráltak a 
HORINFO szakrendszerben, nem 
tettek korábban horgászvizsgát), 

2. �Azon horgászoknak, akik az 
elmúlt 6 évben (2019. január 
1-jét követően) nem regisztráltak 
a HORINFO szakrendszerben. 
Ezen horgászok 2019. év előt-
ti horgászvizsgái, állami jegyei 
nem kerülnek a továbbiakban 
elfogadásra és nem is kerülhet-
nek a MOHOSZ szervezetrend-
szerébe tartozó egyesületek és 
azok értékesítési pontjai által 
sem elfogadásra. Ilyen esetben a 
HORINFO szakrendszerbe ezen 
korábbi dokumentumok feltölté-
se tilos, a horgásznak elektroni-
kus vizsgát kell tennie. Ennek fő 
oka az elmúlt évek jogszabályi 
változásaiban keresendő. Ez alól 
kivétel a II. bekezdés 2. pontjá-
ban szereplő azon horgász, aki a 
2019. és 2020. években igazolni 
tudja, hogy horgászvizsgát tett. 

A jogszabályi megfelelősség 
szerinti dokumentum feltölté-
sek ellenőrzése 

A MOHOSZ a HORINFO 
szakrendszerbe történő dokumen-
tumfeltöltést a szakrendszer által 
biztosított logolás útján ellenőrzi 
és a horgászokat vizsgára kötelez-
heti, a rendelkezést be nem tartó 
egyesület és értékesítési pont felé 
pedig a MOHOSZ Választmányá-
nak szankciós rendelkezési szerint 
eljárást kezdeményezhet. 

MOHOSZ és Horgászjegy Kft.

Tisztelt horgászok és leendő 
horgászok!

A közelmúltban több olyan 
információ is eljutott a megyei 
horgász szövetséghez – név nél-
kül –, hogy a vizsgázni szándé-
kozó horgász jelöltektől kisebb-
nagyobb összeget kértek a vizs-
gáztatásban közreműködők. Ez 
részünkről elfogadhatatlan! 

A HORGÁSZVIZSGA  
INGYENES!!!!

Ha bárkinek konkrét informá-
ció lenne a birtokában ilyen, vagy 
hasonló esetről, kérjük jelezze a 
megyei szövetség elérhetősége-
in! 06-42/411-372 telefonszámon, 
vagy szabolcs.megyeihorgasz-
sz@t-online.hu email címen.

Szövetség

Kinek kell vizsgázni?

A horgászvizsga ingyenes!

Értesítés horgászvizsgáról
Tisztelt leendő  
Horgásztársak!

A megyei horgász szö-
vetség részéről öröm-

mel értesítjük a vizsgázni 
vágyókat, hogy az alábbi 
helyszíneken tehetnek 
horgászvizsgát 2024-ben 
is Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyében.

A vizsgához előzetes bejelent-
kezés szükséges, legalább 3 nap-

pal a vizsgát megelőzően az aláb-
bi telefonszámokon, vagy a www.
horgaszjegy.hu oldalon a saját 
profilba belépve, és kiválasztva 
a megfelelő vizsgahelyszínt és 
időpontot. Ezen az oldalon a tan-
anyag és a gyakorlási lehetőség 
továbbra is biztosított. A vizsga 
elektronikus formában történik, 
de személyes megjelenést köve-
tel, a kiválasztott helyszínek bár-
melyikén. Saját laptopot, telefont, 
tabletet lehet hozni és használni. 
Sikeres vizsgázást kívánunk!

Megyei horgász szövetség
Nyíregyháza,  
Dózsa György u. 23., fsz. 10.
42/411-372

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület
4400 Nyíregyháza, Csillag u. 16.
42/410-038

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület
Tip-top Virágüzlet
4492 Dombrád, Kossuth u. 46. 
45/465-920

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
Tiszaparti Centrál Kft. 
4468 Balsa, Szabolcsvezér u. 20.
30/180-6398

Alkaloida Lombik Horgász 
Egyesület
Harcsatanya Horgászbolt
Tiszavasvári, Bocskai u. 2. 
30/426-0197

Lokomotív Horgász Egyesület
Záhony, Új Élet u. 7.
30/699-3968

Felsőtiszai Vasutas Horgász 
Egyesület
Eperjeske, Béke u. 12.
vargabela5503@gmail.com
30/402-8844, 30/621-6909

Leveleki Horgász Egyesület
Levelek, Sport u. 17.
20/438-9757

HO-HO Horgász Egyesület
Mándok, Petőfi u. 45.
30/250-3448,45/435-344

Bezdéd Horgász Egyesület
Tiszabezdéd, Petőfi u. 23. 
20/5617-826

Nyírteleki Horgász Egyesület
Fanatic horgászbolt
Nyíregyháza, Dózsa Gy. u. 75.
20/960-4755

Nyírteleki Horgász Egyesület
Zlehovszky Pál (János tó)
30/953-4149

Postás Horgász Egyesület
Vásárosnamény, Templom út 19.
30/254-6168

Milotai Tiszavirág Horgász 
Egyesület (Milota Általános Iskola)
20/472-6241

Kis-Tisza Horgász Egyesület Kisar
Kisar, Panyolai út 36. 
20/9259-235

Zöld Nádszál Horgász Egyesület 
Penyige, Kossuth u. 1. Horgásztanya
70/466-8625

Tiszaparti HE.
Feller János 
Gávavencsellő, Szabadság u. 20.
70/560-8061

Bujtos Horgász Egyesület 
Nyíregyháza
4400 Nyíregyháza, Jelvény u. 11. 
30/515-2594

Géberjéni Kis Sügér Horgász 
Egyesület
4700 Mátészalka, Gyár u. 2. 
44/300-166

Felső-Tisza Vidéki Horgász 
Egyesület 
Sneci Horgászbolt 
Nyíregyháza, Árpád u. 1.
42/313-042

2024. évi vizsgahelyszínek és elérhetőségük

A bevezetésének évében, 
2018-2019-ben kiváltott 

horgászkártyák 2024-ben 
érvényességüket veszítik. A 
lejárt horgászkártya megújí-
tása 2024. január 3-tól elér-
hető. Ebben szeretnénk most 
egy kis segítséget nyújtani.

LEJÁRT HORGÁSZKÁRTYA 
ADATEGYEZTETÉS

A horgászkártya megújítása előtt 
adategyeztetés szükséges. Erre két-
féle mód van, online és személye-
sen. Személyesen bármely horgász-
engedélyt forgalmazó értékesítési 
ponton lehetőség van az egyeztetés 
elvégzésére. Személyesen eljárva, 
ha eltérés van a HORINFO adatai, 
illetve a lakcímkártyán szereplő 
adatok között, az értékesítési pon-
ton rögtön át is tudják írni.

Ha a lejárt horgászkártyát online 
módon kívánjuk meghosszabbítani, 
az adategyeztetést a horgászjegy.
hu oldalon a profilunkba belépve 
a személyes adatok menüpontban 
tudjuk megnézni. Ha eltérés tapasz-
talható, akkor fel kell keresni egy 

forgalmazási pontot, ahol át tudják 
írni az adatokat. Ha nem található 
eltérés, a lejárt horgászkártya meg-
újítása néhány kattintással elvé-
gezhető.
MENNYIBE KERÜL, MEDDIG 
ÉRVÉNYES, HOGYAN LEHET 
KIFIZETNI A HORGÁSZKÁR-
TYÁT?

A horgászkártya ára nem vál-
tozott, a lejárt kártyák esetén is 
2200 forint. Az érvényessége 5 év, 
így fél évtizedig ismét nem kell rá 
gondolni. A fizetés online megújí-
tás esetén bankkártyával, szemé-
lyes ügyintézés során a forgalma-
zási pont által elfogadott fizetési 
módokkal lehetséges (bankkártya, 
vagy készpénz). A korábbi időkben 
még lehetőségük volt az értékesí-
tési pontoknak csekkes fizetésre, 
azonban 2024-től csekkes fizetés 
már nincs.

Lejárt horgászkártya 
megújítása

Applikációval segíti az idei 
évtől a magyar horgász-

kártyával rendelkezőket a 
Magyar Országos Horgász 
Szövetség (MOHOSZ) – közöl-
te az MTI-vel a szervezet 
hétfőn.

Az alkalmazás széleskörű szol-
gáltatást nyújt az érvényes regiszt-
rációval rendelkező horgászoknak 
- ismertette a mintegy 1200 egyesü-
letben csaknem 800 ezer taggal ren-
delkező szervezet elnökhelyettese.

Dérer István elmondta: a 
horgászapplikáció valamennyi érvé-
nyes horgászokmányt tartalmazza 
majd. Az elektronikus fogási napló 
első körben a turista horgászoknál, 
majd 2025-től választhatóan min-
den horgásznál elérhető lesz. Az 
alkalmazásban a fogások is hite-
lesen rögzíthetők lesznek, és terü-
leti jegyet is lehet majd a telefon 
segítségével vásárolni, emellett a 
felhasználókat horgászhelykereső is 
segíti.

Jövőre már a teljes elektronizáció 
– így az egyesületi tagság létesítése, 
megújítása is – megvalósulhat, így 
a horgászok otthonról is intézhe-
ti ügyeiket – foglalta össze Dérer 
István.

A 
h o r g á s z a t 

népszerűsége töret-
len, a belföldi és a 

külföldi horgászturisták 

száma egyaránt növekszik – közölte 
az ország legnagyobb civil szerve-
zetének elnökhelyettese. Az elmúlt 
években 26 tagszövetség, számos 
speciális jogállású tag, gazdasági 
társaság, mintegy 1200 egyesület 
és 1600 értékesítési pont, több tucat 
minősített haltermelő és hivatalos 
versenyszervező vállalkozás alkotta 
a teljes szervezeti hálót – közölte a 
MOHOSZ.

Dérer István közölte azt is: tavaly 
sikeres évet zárt a szervezet. A hor-
gászok bizalma megmaradt, így a 
jelentős áremelések ellenére sem 
csökkent érdemben a horgászat 
népszerűsége. Azt mondta: mivel 
tavaly az aszály sem sújtotta a hor-
gászokat, így a haltermelés is jól 
alakult és hosszú évek óta először 
csökkent az őszi telepítésre szánt 
ponty termelői ára. Elmondta: a 
MOHOSZ pályázati programjainak 
támogatásával csak ezen időszak-
ban mintegy 3000 tonna hal került 
a vizekbe. Emellett oktatás, halőri 
és vízparti üzemeltetési feladatokat 
látott el a szervezet, de új elem-
ként energetikai és céltámogatást is 
nyújtottak az egyesületeknek.

Az elnökhelyettes hangsúlyozta: 
s o r került egy átfogó jogszabá-

lyi módosításra is, amely 
döntően a digitalizáció 
további lépéseit szol-
gálja, ideértve a 
Magyar Horgász-
kártya sikeresen 
megkezdett, folya-
matban lévő meg-

újítását is.
Emellett bemutatták a Nem-

zeti Horgászturisztikai Stratégia 1.0 
változatát – ismertette.

A MOHOSZ 2024-es tervei közé 
sorolta, hogy a Nemzeti Horgásztu-
risztikai Stratégia tavasszal esedé-
kes elfogadása után megindulhat a 
horgászat környezetének infrastruk-
turális fejlesztése.� MTI 

MOHOSZ: applikáció segíti  
az idei évtől a horgászokat

Tisza-Rétköz HE jegyárak 2024
Bodrog folyó 
Napi	 felnőtt� 1 800 Ft
Napi	 ifjúsági� 1 700 Ft
Napi	 gyermek� 300 Ft
Napi	 felnőtt turista� 2 300 Ft
Napi	 ifjúsági turista� 2 300 Ft
Napi	 felnőtt külföldi� 2 300 Ft
Napi	 kedv. – 65 év felett� 1 700 Ft
Éves	 felnőtt� 29 000 Ft
Éves	 kedv. – 65 év felett� 20 000 Ft
Éves	 ifjúsági� 20 000 Ft
Éves	 gyermek� 8 000 Ft
Éves	 külföldi� 41 000 Ft
Éves	 rekreációs halász� 54 000 Ft

Lónyay-csatorna 
Napi	 felnőtt� 1 700 Ft
Éves	 felnőtt� 5 700 Ft
Éves	 kedv. – 65 év felett� 4 000 Ft
Éves	 ifjúsági� 4 000 Ft
Éves	 gyermek� 2 800 Ft
Éves	 rekreációs halász� 20 000 Ft

Tiszakarádi főcsatorna
Éves	 felnőtt� 5 700 Ft
Éves	 kedv. – 65 év felett� 4 000 Ft
Éves	 ifjúsági� 4 000 Ft
Éves	 gyermek� 2 800 Ft

Hajdú-Bihar Megyei Szövetségi 
Víztér jegyárak 2024

Megyei területi éves� 57 000 Ft
Megyei területi napi� 4 500 Ft
Kelet-főcsatorna I., II., III. éves� 40 000 Ft
Kelet-főcsatorna I., II., III. kedvezményes éves� 21 000 Ft
Kelet-főcsatorna I., II., III. heti� 14 000 Ft
Kelet-főcsatorna I. éves� 32 000 Ft
Kelet-főcsatorna II. éves� 32 000 Ft
Kelet-főcsatorna III. éves� 32 000 Ft
Nyugati-főcsatorna éves� 35 000 Ft
Nyugati-főcsatorna kedvezményes éves� 19 000 Ft
Nyugati-főcsatorna I. éves� 23 000 Ft
Nyugati-főcsatorna II. éves� 23 000 Ft
Nyugati-főcsatorna III. éves� 23 000 Ft
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Ssz. Horgász Egyesület 
neve Vízterület megnevezése Címe, telefon

ÁRA

Felnőtt éves Felnőtt napi/Megjegyzés

1. Alkaloida Lombik HE. Tiszavasvári Kacsástó 4440 Tiszavasvári, Polgári u. eleje
üzemeltető: 
70/274-1469
30/413-2426

Éves sporthorgász jegy: 35.000 
Ft 
Csak tagoknak éves jegy: 
50.000 Ft Csak tagoknak fél 
éves jegy: 28.000 Ft
Csak tagoknak éves ifjúsági 
jegy: 20.000 Ft 

Napijegy: 3.500 Ft
Ifi: 2.000 Ft
Felnőtt heti: 12.000 Ft
A napijegy önmagában halelvitelt nem 
tartalmaz, az elvinni kívánt halat napi 
haláron kell megvásárolni!
Büfé, horgász aprócikkek, etetőanyagok, csalik, 
bográcsozási lehetőség.

2. APAGY HE. Apagyi Kenderáztató 4553 Apagy, Petőfi u. 17.
20/555-6664

Tagoknak éves: 80.000 Ft 
Ifi: 40.000 Ft 
Gyerek: 12.000 Ft

Felnőtt: 7.000 Ft 
Ifi: 3.500 Ft Gyerek: 1.500 Ft
Sportjegy 3.000 Ft 1 botra
Sportjegy: 4.000 Ft 2 botra
48 órás: 15.000 Ft (csak ajánlókártya 
birtokosoknak adható ki)
Éjszakai napijegy (csak ajánlókártya 
birtokosoknak adható ki) 
Megközelítés: aszfaltozott úton, közvetlen a 
horgászhelyhez.
Büfé, kemping, horgászbolt, bográcsozási 
lehetőség. Vezetékes ivóvíz, áram van.

3. Beregi Tiszahát HE. Laposhadi Holt-Csaronda 4831 Tiszaszalka, Petőfi u. 58.
70/425-9964

Csak tagoknak: 42.700 Ft nincs

4. Bezdéd HE. a) Fecskefarok horgásztó
b) Kerek Holt Tisza

4624 Tiszabezdéd, Petőfi u. 23.
20/561-7826

Csak tagoknak 75.000 Ft(éjjel-
nappali jegy)
Gyerek: 37.500 Ft

Felnőtt: 6.500 Ft
Gyerek: 3.250 Ft
horgásztanya, kemping

5. Bujtos Sport HE. Bujtosi tavak Nyíregyháza 4400 Nyíregyháza, Jelvény u. 11.
20/327-9527
30/515-2594

Csak tagoknak: 66.000 Ft
Ifi/Nyugdíjas (70 év) (1 botos): 
33.000 Ft
Gyerek: 13.000 Ft 

Felnőtt: 6.000 Ft
Ifi/Nyugdíjas (70 év) (1 botos): 3.000 Ft
Gyermek: 1.500 Ft

6. Cégénydányád 
Önkormányzat HE.

Jóléti tó 4732 Cégénydányád, Rákóczi u. 65.
20/925-8436

Csak tagoknak: 64.000 Ft
Ifi: 32.000 Ft
Gyerek: 16.000 Ft 

Felnőtt: 5.000 Ft
Ifi: 2.500 Ft

7. Dolgozók HE. Kisvárdai agyaggödrök 
Pontyos-tó

4600 Kisvárda, Bolgár u. 13.
30/390-4910

Csak tagoknak: 85.000 Ft
Ifi: 42.500 Ft
Gyermek: 10.000 Ft
Kedvezményes: 42.500 Ft

Napi: 7.000 Ft
Ifi: 3.500 Ft
Gyerek: 1.750 Ft

8. Ecsedi Láp HE. Nagyecsedi jóléti tó 4355 Nagyecsed, Komoróczi u. 53.
30/504-9528

felnőtt éves 50.000 Ft
Ifi: 25.000 Ft 
Gyerek: 5.000 Ft 

Napi. 6.000 Ft 

9. Ho Ho HE. Mátyusi Rózsás Holtág 4644 Mándok, Petőfi u. 45.
30/250-3448
0645/435-344

Csak tagoknak: 20.000 Ft
Gyerek éves: 6.000 Ft

Napi: 3.000 Ft

10. HO-HO 2004 HE. Tyukodi horgásztó 4762 Tyukod, Kiss u. 41.
30/205-8692

Csak tagoknak: 50.000 Ft Sportjegy: 3.000 Ft
Büfé, sátorozási lehetőség.

11. Holt- Szamos HE. Szamossályi Holt-Szamos 4735 Szamossályi, Kossuth u. 58.
70/345-0193

Csak tagoknak: 57.000 Ft
Ifi: 12.000 Ft
Gyerek éves: 6.500 Ft

nincs

12. KEMÉV HE. Császárszállási Ivató-tó 4400 Nyíregyháza, Horgásztanya út 10.
20/316-5770

Csak tagoknak 85.000 Ft nincs

13. Kurucz HE. Tarpai Kis Jánosné és 
Vargaszegi holtágak

4931 Tarpa, Rákóczi u. 65.
70/398-6370

Csak tagoknak 29.000 Ft nincs 

14. Kraszna HE. Kocsordi Kirva-lapos 4751 Kocsord, Vörösmarty u. 14.
30/841-4886

Csak tagoknak: 95.000 Ft
Sportjegy: 3.000 Ft

Felnőtt: 6.000 Ft 
Ifi: 3.000 Ft
Falusi turistaszállás – (Czine Sziget Panzió), 
főzési lehetőség

15. Milotai Tiszavirág HE Milotai Süllős bányató 4951 Tiszabecs, Rákóczi u. 39.
20/473-6607, 20/472-6241
mlotahorg.hupont.hu

Csak tagoknak: 35.000 Ft
Új belépő: 66.000 Ft
Ifjúsági éves: 17.500 Ft
Gyerek: 20.000 Ft

Napi: 5.000 Ft
Ifi: 2.500 Ft

16. Nagykállói 
Sporthorgász 
Egyesület

Vadkerti-tápcsatorna 4320 Nagykálló, Temető út 5.
30/647-4503

Csak tagoknak: 67.000 Ft
Kedvezményes 65 év feletti: 
52.000 Ft
Ifi: 25.000 Ft
Gyerek éves: 7.000 Ft

Felnőtt: 6.000 Ft
Éjszakai napijegy: 6.500 Ft
Ifi: 3.000 Ft
Felnőtt sportcélú napijegy: 3.500 Ft

17. Nagyközségi HE. Ököritófülpösi horgásztó 4755 Ököritófülpös,  
Horgásztanya 06/51 hrsz.
20/419-0009

Csak tagoknak: 90.000 Ft
Új belépőnek: 180.000 Ft

Felnőtt: 7.000 Ft 
Sportjegy: 3.500 Ft

18. NATÚRA HE. Rakamazi Nagy-Morotva 4465 Rakamaz, Rakamazi Kis Teknősház
70/426-8368
szerda: 16.30-18.30-ig
szombat: 15.30-17.30-ig

Felnőtt éves: 40.000 Ft
Kedvezményes éves: 35.000 Ft

Felnőtt napijegy: 4.000 Ft
Sport jegy: 2.500 Ft
Csónakbérlési lehetőség.

19. NYPA-SENIOR HE. Sényő, Kovács tó 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.
30/535-6443

Csak tagoknak nincs

20. Olcsva HE. Olcsva, Holt-Kraszna 4826 Olcsva, Petőfi u. 22.
30/697-0928
30/417-4995

Felnőtt: 80.000 Ft
Ifi: 15.000 Ft
Gyerek éves: 7.500 Ft

Napijegy árusítás nincs
Éjszakai horgászat nem engedélyezett.

21. Penyige Sport és HE. Penyigei Szenke-tó 4941 Penyige, Kossuth u. 31.
44/709-004 Penyige községháza-
munkaidőben hívható.
30/576-3876-munkaidőn túl hívható.

Éves: 45.000 Ft Napi: 5.000 Ft 

A vízkezelő horgász egyesületek vármegyénkben
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Ssz. Horgász Egyesület 
neve Vízterület megnevezése Címe, telefon

ÁRA

Felnőtt éves Felnőtt napi/Megjegyzés

22. Postás HE. Vásárosnaményi Keskeny 
Holt-Tisza

4803 Vásárosnamény, Templom út 19.
30/254-6168

Csak tagoknak:  
41.000 Ft (korlát 30 db)
Ifi, női kedvezményezett éves: 
20.500 Ft  
(korlát 15 db)
Gyerek: 7.000 Ft  
(korlát 5 db)

Napi: 6.500 Ft 
Felnőtt éjszakai napijegy: 7.000 Ft (csak 
egyesületi tag felügyelete mellett váltható)
Ifi napi: 4.000 Ft
Sportjegy: 4.000 Ft
Gyerek: 3.000 Ft
Horgászat: 07.00-19.00-ig

23. Réti Csík HE. Holt-Kraszna 4751 Kocsord, Rákóczi u. 33/a.
20/366-4214
e-mail: reticsikhe@gmail.com

Csak tagoknak: 61.000 Ft nincs

24. Sóstó Gyógyfürdő HE. Sóstói tavak, Nyíregyháza 4431 Nyíregyháza, Szódaház u. 18.
30/955-3776

Csak tagoknak: 60.000 Ft Fn: 6.000 Ft
Ifi: 4.000 Ft 
Gyerek: 2.000 Ft

25. SZÁÉV HE. Nyírturai horgásztó 4532 Nyírtura, Temető út 7.
20/414-0725

Felnőtt éves:  
60.000 Ft (40 kg/év)
Felnőtt éves:  
80.000 Ft (50 kg/év)
Ifi éves:  
30.000 Ft (20 kg/év)

Napi: 3.000 Ft (1 db nemes hal + 2 kg egyéb)
Napi: 5.000 Ft (2 db nemes hal +3 kg egyéb)
Ifi: 2.500 Ft
Gyerek: 1.000 Ft 
(Rendezvényre naponta 10.000 Ft-ért 
bérelhető terület) Főzési, sátorozási lehetőség 
megbeszélés alapján.

26. Szabolcsi Földvár HE. Szabolcsi Holt-Tisza 4467 Szabolcs, Kossuth u. 26.
20/257-5220

Csak tagoknak: 25.000 Ft 
Ifi: 15.000 Ft
Gyerek: 10.000 Ft

Felnőtt: 3.500 Ft
Ifi: 2.000 Ft
Sátorozási lehetőség, bográcsozás

27. Szatmárvidéki HE. Vaja, víztározó 4562 Vaja tópart 2303/1 hrsz.
70/770-6545
www.vajaihorgaszto.hu

Csak tagoknak: 75.000 Ft
Nyugdíjas éves: 70.000 Ft
Ifi: 14.500 Ft
Gyerek: 4.400 Ft

Fn: 5.000 Ft
Ifi napi: 2.500 Ft
Gyerek: 1.500 Ft
Új belépőnek: 25.000 Ft emelt díjas halasítás, 
vízpótlás. Csónakbérlési lehetőség.

28. Székelyi víztározó HE. Székelyi-víztározó 4400 Nyíregyháza, Jég u. 4.
30/945-2254

Csak tagoknak

29. Tiszaparti HE. Gávavencsellői Kacsató 4471 Gávavencsellő, Hősök tere 4.
70/560-8061

Tagoknak: 85.000 Ft
Ifi: 42.500 Ft
Gyerek: 10.000 Ft
Sportjegy éves: 50.000 Ft(hal 
nem vihető el.)

Felnőtt: 5.500 Ft
Ifi: 4.000 Ft 
Éjszakai: 7.000 Ft
Gyerek: 3.000 Ft
Sátorozási lehetőség, főzés

30. Tisza-Rétköz HE. Bodrog folyó
Tiszakarádi-főcsatorna
Lónyay-főcsatorna

4400 Nyíregyháza, Csillag u. 16. 
42/410-038

Bodrog folyó:  
Felnőttéves: 29.000 Ft
65 év felett/Ifi: 20.000 Ft
Gyerek éves: 8000 Ft
ESZH nélküli: 41.000 Ft
Lónyay: Felnőttéves: 5.700 Ft
65 év felett/Ifi: 4.000 Ft
Gyerek: 2.800 Ft
Tiszakarádi-főcsatorna 
Felnőtt éves: 5.700 Ft 
65 év felett/Ifi: 4.000 Ft 
Gyerek éves: 2.800 Ft

Bodrog folyóra: Felnőtt napi: 1.800 Ft
Ifi napi: 1.700 Ft
Gyerek napi: 300 Ft
ESZH nélkül: 2.300 Ft
Lónyay: Felnőtt napi: 1.700 Ft

31. Tisza-Szamosközi HE. Szamosújlaki Holt-Szamos 4900 Fehérgyarmat, Móricz Zs. u. 11.
30/535-1776

Csak tagoknak: 80.000 Ft
Ifi: 40.000 Ft
Gyerek éves: 13.000 Ft

Napi: 9.000 Ft
(Napijeggyel napkeltétől-napnyugtáig lehet 
horgászni)

32. Téglagyár Üzemi HE. Téglagyári bányató 4900 Fehérgyarmat, Sport u. 15.
E-mail: teglagyar.he@gmail.com

Csak tagoknak: 57.500 Ft nincs.

33. Timári HE. Timári tó 4466 Timár, Szabadság u. 2.
20/621-0289

2024 évben nincs területi 
jegyértékesítés

 

34. Tuzsér-Komoró HE. Lencsés-Sulymos-Kisvíz 4623 Tuzsér, Váci M. u. 7.
30/340-4045

Csak tagoknak: 30.000 Ft
Ifi: 12.500 Ft
70 év felett: 21.500 Ft
80 év felett: 4.500 Ft
Gyerek éves: 7.000 Ft

Csak tagoknak: 3.500 Ft
Új belépő: 10.000 Ft (halasítási hozzájárulás)
Ifi: 2.500 Ft
Gyerek: 1.000 Ft
Szabó László horgászboltjában, és a halőröknél

35. Új Élet HE. Tiszalöki Kenyérgyári-holtág 4450 Tiszalök, Kossuth u. 27.
30/470-6602
honlap: tiszalokiholtag.wordpress.com

Felnőtt éves régi tagnak: 
50.000 Ft
Felnőtt éves új belépő: 75.000 
Ft
70 év feletti: 40.000 Ft
Családi kedvezmény (nők 
részére, 1 botra): 25.000 Ft
Ifi: 25.000 Ft
Gyerek éves: 5.000 Ft

Felnőtt napijegy: 5000 Ft  
(09.01-05.31. közötti időben reggel 06.00-este 
18.00 óráig, 06.01-08.31. közötti időben reggel 
06.00-21.00 óráig lehet horgászni)
Felnőtt éjszakai napijegy: 5000 Ft
Ifi napijegy: 4.000 Ft
Gyerek napijegy: 1.000 Ft
Pergető sport napijegy: 4.000 Ft
Tanösvény, camping. A vízparton tűzrakási 
lehetőség biztosított, asztalok, ülőkék és 
esőbeállók találhatóak. Mérleg, halmatrac és 
szájfertőtlenítő használata kötelező!
Ponty és folyami harcsa tilalom nincs.

36. Vasas HE. Nyírbátori Szénaréti-tó 4300 Nyírbátor, Szentvér u. 91.
30/450-6996

Fn halas jegy: 50.000 Ft (20 db)
Felnőtt halas jegy: 75.000 Ft 
(30 db)
Sport éves jegy: 26.300 Ft
Ifi: 25.000 Ft 
Ifi sport éves: 12.500 Ft
Gyerek: 7.500 Ft
Éjszakai horgászat csak 
tagoknak

Fn napi (halas jegy): 7.000 Ft
Fn napi sport jegy: 3.000 Ft
Ifi: 3.500 Ft 
Gyerek: 600 Ft
büfé, szállás a Szénaréti-tó szomszédságában 
(kb. 150-200 m) a Sárkány Kempingben.

37. Vidiszegi Sporthorgász 
Egyesület

Gyürei Holt-Tisza 4813 Gyüre, Bessenyei u. 38.
70/775-1667

Felnőtt éves 35.000 Ft
Ifi: 17.500 Ft
Gyerek: 5.000 Ft

Napi: 5.000 Ft
Ifi: 2.500 Ft
Gyerek napi: 1.000 Ft
Szájfertőtlenítő használata kötelező!
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Jelentős változás az állami 
horgászvizsgát igazoló 

dokumentumok elfogadásá-
ban 2024. január 1-től! 

Ahhoz, hogy valaki horgász 
lehessen és a horgászati jogosult-
sághoz szükséges iratokat (állami 
horgászjegy, területi jegy) ki tudja 
váltani, a MOHOSZ HORINFO 
szakrendszerébe legelőször regiszt-
rálnia kell, majd ki kell váltania a 
Magyar Horgászkártyát. 

Ahhoz, hogy az állami horgász-
jegy is megvásárolható legyen, a 
horgásznak horgászvizsgát kell 
tennie, vagy igazolnia kell hite-
les dokumentummal az állami 
horgászvizsga (továbbiakban: hor-
gászvizsga) meglétének tényét. 

A 2024. január 1-jétől hatályos 
jogszabályváltozás meghatározza, 
hogy ez évtől a horgász milyen 
dokumentummal tudja csak igazol-
ni a horgászvizsga tényét, amen�-
nyiben ilyen dokumentummal nem 
rendelkezik, akkor a horgászvizs-
gát kell tennie. 

Mit jelent a jogszabályváltozás? 
A jogszabályváltozás azt határoz-

ta meg, hogy 2024. január 1-jétől 
horgászvizsgát igazoló dokumen-
tumként csak és kizárólag a 2019. 
és 2020. években tett („papír” ala-
pú) horgászvizsga fogadható már 
csak el, annak horgász általi hiteles 
bemutatása és a HORINFO szak-
rendszerbe történő beazonosítható 
feltöltésével. A jogszabály kitér 
arra is, hogy ezen dokumentum 
mellett a 2019. év után kiváltott 
állami jegy bemutatása is igazoló 
dokumentum lehet, de ez irrele-
váns, hiszen aki 2019. utáni álla-
mi jegyet mutat be, azon horgász 
már a HORINFO szakrendszeren 
keresztül váltotta ki azt, melyet 
nem tudott megtenni korábbi szak-
rendszerbe történő regisztráció és 
horgászvizsga igazolás nélkül. 

Kiket nem érint a változás? 
Fontos a különböző média és 

egyéb fórumokon megjelent han-
gulatkeltő információkat cáfolni és 
egyértelműen meghatározni, hogy 
a jogszabályváltozás a horgászok-
nak csak csekély számát érinti, 
szó sincs arról, hogy a MOHOSZ 
a horgászokat új vizsga letételére 
kötelezné. 

A változás egyáltalán nem érinti, 
így „új” vizsgakötelezettsége nincs 
azon horgászoknak: 
1. �akik a HORINFO szakrendszer 

2019. évi indulása óta a szak-
rendszerben már regisztráltak és 
a 2019-2023. évek valamelyi-

kében állami horgászjegyet vál-
tottak (így a horgászati előzmé-
nyeik, benne a horgászvizsga is 
elismerésre került), 

2. �akik 2019. és 2020. években hor-
gászvizsgát tettek és a „papír” 
alapon biztosított horgászvizsga 
bizonyítvány nem került rögzí-
tésre ez idáig a szakrendszer-
be, (ezen vizsgabizonyítványok 
továbbra is elfogadásra kerülnek). 

Kinek kell 2024. január 1-jétől 
elektronikus horgászvizsgát 
tennie? 
1. �Az új horgászjelölteknek, akik-

nek semmiféle horgászati előz-
ménye nincs (nem regisztráltak a 
HORINFO szakrendszerben, nem 
tettek korábban horgászvizsgát), 

2. �Azon horgászoknak, akik az 
elmúlt 6 évben (2019. január 
1-jét követően) nem regisztráltak 
a HORINFO szakrendszerben. 
Ezen horgászok 2019. év előt-
ti horgászvizsgái, állami jegyei 
nem kerülnek a továbbiakban 
elfogadásra és nem is kerülhet-
nek a MOHOSZ szervezetrend-
szerébe tartozó egyesületek és 
azok értékesítési pontjai által 
sem elfogadásra. Ilyen esetben a 
HORINFO szakrendszerbe ezen 
korábbi dokumentumok feltölté-
se tilos, a horgásznak elektroni-
kus vizsgát kell tennie. Ennek fő 
oka az elmúlt évek jogszabályi 
változásaiban keresendő. Ez alól 
kivétel a II. bekezdés 2. pontjá-
ban szereplő azon horgász, aki a 
2019. és 2020. években igazolni 
tudja, hogy horgászvizsgát tett. 

A jogszabályi megfelelősség 
szerinti dokumentum feltölté-
sek ellenőrzése 

A MOHOSZ a HORINFO 
szakrendszerbe történő dokumen-
tumfeltöltést a szakrendszer által 
biztosított logolás útján ellenőrzi 
és a horgászokat vizsgára kötelez-
heti, a rendelkezést be nem tartó 
egyesület és értékesítési pont felé 
pedig a MOHOSZ Választmányá-
nak szankciós rendelkezési szerint 
eljárást kezdeményezhet. 

MOHOSZ és Horgászjegy Kft.

Tisztelt horgászok és leendő 
horgászok!

A közelmúltban több olyan 
információ is eljutott a megyei 
horgász szövetséghez – név nél-
kül –, hogy a vizsgázni szándé-
kozó horgász jelöltektől kisebb-
nagyobb összeget kértek a vizs-
gáztatásban közreműködők. Ez 
részünkről elfogadhatatlan! 

A HORGÁSZVIZSGA  
INGYENES!!!!

Ha bárkinek konkrét informá-
ció lenne a birtokában ilyen, vagy 
hasonló esetről, kérjük jelezze a 
megyei szövetség elérhetősége-
in! 06-42/411-372 telefonszámon, 
vagy szabolcs.megyeihorgasz-
sz@t-online.hu email címen.

Szövetség

Kinek kell vizsgázni?

A horgászvizsga ingyenes!

Értesítés horgászvizsgáról
Tisztelt leendő  
Horgásztársak!

A megyei horgász szö-
vetség részéről öröm-

mel értesítjük a vizsgázni 
vágyókat, hogy az alábbi 
helyszíneken tehetnek 
horgászvizsgát 2024-ben 
is Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyében.

A vizsgához előzetes bejelent-
kezés szükséges, legalább 3 nap-

pal a vizsgát megelőzően az aláb-
bi telefonszámokon, vagy a www.
horgaszjegy.hu oldalon a saját 
profilba belépve, és kiválasztva 
a megfelelő vizsgahelyszínt és 
időpontot. Ezen az oldalon a tan-
anyag és a gyakorlási lehetőség 
továbbra is biztosított. A vizsga 
elektronikus formában történik, 
de személyes megjelenést köve-
tel, a kiválasztott helyszínek bár-
melyikén. Saját laptopot, telefont, 
tabletet lehet hozni és használni. 
Sikeres vizsgázást kívánunk!

Megyei horgász szövetség
Nyíregyháza,  
Dózsa György u. 23., fsz. 10.
42/411-372

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület
4400 Nyíregyháza, Csillag u. 16.
42/410-038

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület
Tip-top Virágüzlet
4492 Dombrád, Kossuth u. 46. 
45/465-920

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
Tiszaparti Centrál Kft. 
4468 Balsa, Szabolcsvezér u. 20.
30/180-6398

Alkaloida Lombik Horgász 
Egyesület
Harcsatanya Horgászbolt
Tiszavasvári, Bocskai u. 2. 
30/426-0197

Lokomotív Horgász Egyesület
Záhony, Új Élet u. 7.
30/699-3968

Felsőtiszai Vasutas Horgász 
Egyesület
Eperjeske, Béke u. 12.
vargabela5503@gmail.com
30/402-8844, 30/621-6909

Leveleki Horgász Egyesület
Levelek, Sport u. 17.
20/438-9757

HO-HO Horgász Egyesület
Mándok, Petőfi u. 45.
30/250-3448,45/435-344

Bezdéd Horgász Egyesület
Tiszabezdéd, Petőfi u. 23. 
20/5617-826

Nyírteleki Horgász Egyesület
Fanatic horgászbolt
Nyíregyháza, Dózsa Gy. u. 75.
20/960-4755

Nyírteleki Horgász Egyesület
Zlehovszky Pál (János tó)
30/953-4149

Postás Horgász Egyesület
Vásárosnamény, Templom út 19.
30/254-6168

Milotai Tiszavirág Horgász 
Egyesület (Milota Általános Iskola)
20/472-6241

Kis-Tisza Horgász Egyesület Kisar
Kisar, Panyolai út 36. 
20/9259-235

Zöld Nádszál Horgász Egyesület 
Penyige, Kossuth u. 1. Horgásztanya
70/466-8625

Tiszaparti HE.
Feller János 
Gávavencsellő, Szabadság u. 20.
70/560-8061

Bujtos Horgász Egyesület 
Nyíregyháza
4400 Nyíregyháza, Jelvény u. 11. 
30/515-2594

Géberjéni Kis Sügér Horgász 
Egyesület
4700 Mátészalka, Gyár u. 2. 
44/300-166

Felső-Tisza Vidéki Horgász 
Egyesület 
Sneci Horgászbolt 
Nyíregyháza, Árpád u. 1.
42/313-042

2024. évi vizsgahelyszínek és elérhetőségük

A bevezetésének évében, 
2018-2019-ben kiváltott 

horgászkártyák 2024-ben 
érvényességüket veszítik. A 
lejárt horgászkártya megújí-
tása 2024. január 3-tól elér-
hető. Ebben szeretnénk most 
egy kis segítséget nyújtani.

LEJÁRT HORGÁSZKÁRTYA 
ADATEGYEZTETÉS

A horgászkártya megújítása előtt 
adategyeztetés szükséges. Erre két-
féle mód van, online és személye-
sen. Személyesen bármely horgász-
engedélyt forgalmazó értékesítési 
ponton lehetőség van az egyeztetés 
elvégzésére. Személyesen eljárva, 
ha eltérés van a HORINFO adatai, 
illetve a lakcímkártyán szereplő 
adatok között, az értékesítési pon-
ton rögtön át is tudják írni.

Ha a lejárt horgászkártyát online 
módon kívánjuk meghosszabbítani, 
az adategyeztetést a horgászjegy.
hu oldalon a profilunkba belépve 
a személyes adatok menüpontban 
tudjuk megnézni. Ha eltérés tapasz-
talható, akkor fel kell keresni egy 

forgalmazási pontot, ahol át tudják 
írni az adatokat. Ha nem található 
eltérés, a lejárt horgászkártya meg-
újítása néhány kattintással elvé-
gezhető.
MENNYIBE KERÜL, MEDDIG 
ÉRVÉNYES, HOGYAN LEHET 
KIFIZETNI A HORGÁSZKÁR-
TYÁT?

A horgászkártya ára nem vál-
tozott, a lejárt kártyák esetén is 
2200 forint. Az érvényessége 5 év, 
így fél évtizedig ismét nem kell rá 
gondolni. A fizetés online megújí-
tás esetén bankkártyával, szemé-
lyes ügyintézés során a forgalma-
zási pont által elfogadott fizetési 
módokkal lehetséges (bankkártya, 
vagy készpénz). A korábbi időkben 
még lehetőségük volt az értékesí-
tési pontoknak csekkes fizetésre, 
azonban 2024-től csekkes fizetés 
már nincs.

Lejárt horgászkártya 
megújítása

Applikációval segíti az idei 
évtől a magyar horgász-

kártyával rendelkezőket a 
Magyar Országos Horgász 
Szövetség (MOHOSZ) – közöl-
te az MTI-vel a szervezet 
hétfőn.

Az alkalmazás széleskörű szol-
gáltatást nyújt az érvényes regiszt-
rációval rendelkező horgászoknak 
- ismertette a mintegy 1200 egyesü-
letben csaknem 800 ezer taggal ren-
delkező szervezet elnökhelyettese.

Dérer István elmondta: a 
horgászapplikáció valamennyi érvé-
nyes horgászokmányt tartalmazza 
majd. Az elektronikus fogási napló 
első körben a turista horgászoknál, 
majd 2025-től választhatóan min-
den horgásznál elérhető lesz. Az 
alkalmazásban a fogások is hite-
lesen rögzíthetők lesznek, és terü-
leti jegyet is lehet majd a telefon 
segítségével vásárolni, emellett a 
felhasználókat horgászhelykereső is 
segíti.

Jövőre már a teljes elektronizáció 
– így az egyesületi tagság létesítése, 
megújítása is – megvalósulhat, így 
a horgászok otthonról is intézhe-
ti ügyeiket – foglalta össze Dérer 
István.

A 
h o r g á s z a t 

népszerűsége töret-
len, a belföldi és a 

külföldi horgászturisták 

száma egyaránt növekszik – közölte 
az ország legnagyobb civil szerve-
zetének elnökhelyettese. Az elmúlt 
években 26 tagszövetség, számos 
speciális jogállású tag, gazdasági 
társaság, mintegy 1200 egyesület 
és 1600 értékesítési pont, több tucat 
minősített haltermelő és hivatalos 
versenyszervező vállalkozás alkotta 
a teljes szervezeti hálót – közölte a 
MOHOSZ.

Dérer István közölte azt is: tavaly 
sikeres évet zárt a szervezet. A hor-
gászok bizalma megmaradt, így a 
jelentős áremelések ellenére sem 
csökkent érdemben a horgászat 
népszerűsége. Azt mondta: mivel 
tavaly az aszály sem sújtotta a hor-
gászokat, így a haltermelés is jól 
alakult és hosszú évek óta először 
csökkent az őszi telepítésre szánt 
ponty termelői ára. Elmondta: a 
MOHOSZ pályázati programjainak 
támogatásával csak ezen időszak-
ban mintegy 3000 tonna hal került 
a vizekbe. Emellett oktatás, halőri 
és vízparti üzemeltetési feladatokat 
látott el a szervezet, de új elem-
ként energetikai és céltámogatást is 
nyújtottak az egyesületeknek.

Az elnökhelyettes hangsúlyozta: 
s o r került egy átfogó jogszabá-

lyi módosításra is, amely 
döntően a digitalizáció 
további lépéseit szol-
gálja, ideértve a 
Magyar Horgász-
kártya sikeresen 
megkezdett, folya-
matban lévő meg-

újítását is.
Emellett bemutatták a Nem-

zeti Horgászturisztikai Stratégia 1.0 
változatát – ismertette.

A MOHOSZ 2024-es tervei közé 
sorolta, hogy a Nemzeti Horgásztu-
risztikai Stratégia tavasszal esedé-
kes elfogadása után megindulhat a 
horgászat környezetének infrastruk-
turális fejlesztése.� MTI 

MOHOSZ: applikáció segíti  
az idei évtől a horgászokat

Tisza-Rétköz HE jegyárak 2024
Bodrog folyó 
Napi	 felnőtt� 1 800 Ft
Napi	 ifjúsági� 1 700 Ft
Napi	 gyermek� 300 Ft
Napi	 felnőtt turista� 2 300 Ft
Napi	 ifjúsági turista� 2 300 Ft
Napi	 felnőtt külföldi� 2 300 Ft
Napi	 kedv. – 65 év felett� 1 700 Ft
Éves	 felnőtt� 29 000 Ft
Éves	 kedv. – 65 év felett� 20 000 Ft
Éves	 ifjúsági� 20 000 Ft
Éves	 gyermek� 8 000 Ft
Éves	 külföldi� 41 000 Ft
Éves	 rekreációs halász� 54 000 Ft

Lónyay-csatorna 
Napi	 felnőtt� 1 700 Ft
Éves	 felnőtt� 5 700 Ft
Éves	 kedv. – 65 év felett� 4 000 Ft
Éves	 ifjúsági� 4 000 Ft
Éves	 gyermek� 2 800 Ft
Éves	 rekreációs halász� 20 000 Ft

Tiszakarádi főcsatorna
Éves	 felnőtt� 5 700 Ft
Éves	 kedv. – 65 év felett� 4 000 Ft
Éves	 ifjúsági� 4 000 Ft
Éves	 gyermek� 2 800 Ft

Hajdú-Bihar Megyei Szövetségi 
Víztér jegyárak 2024

Megyei területi éves� 57 000 Ft
Megyei területi napi� 4 500 Ft
Kelet-főcsatorna I., II., III. éves� 40 000 Ft
Kelet-főcsatorna I., II., III. kedvezményes éves� 21 000 Ft
Kelet-főcsatorna I., II., III. heti� 14 000 Ft
Kelet-főcsatorna I. éves� 32 000 Ft
Kelet-főcsatorna II. éves� 32 000 Ft
Kelet-főcsatorna III. éves� 32 000 Ft
Nyugati-főcsatorna éves� 35 000 Ft
Nyugati-főcsatorna kedvezményes éves� 19 000 Ft
Nyugati-főcsatorna I. éves� 23 000 Ft
Nyugati-főcsatorna II. éves� 23 000 Ft
Nyugati-főcsatorna III. éves� 23 000 Ft
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Február 1-jén tartjuk a Tisza 
élővilágának emléknapját. Az 
emléknap kijelölése egy ökológi-
ai katasztrófa okán történt. 2000 
januárjának végén Romániában 
egy bányavállalat ülepítő tavának 
gátja átszakadt. Ennek következ-
tében a Tiszába cianid- és nehéz-
fémtartalmú szennyvíz ömlött a 
Szamoson keresztül. A szennyezés 
február első két hetének végére 
vonult le a Tiszán, és hatalmas 

környezeti pusztítással távozott. 
Erre emlékezvén az Országgyűlés 
február 1-jét nevezte ki a Tisza 
élővilágának emléknapjaként.

Mit is érdemes tudni a Tiszáról?
	● �Magyarország második legna-
gyobb folyója. 

	● �Összesen öt ország területén 
halad keresztül: Románián, 
Ukrajnán, Szlovákián, Szerbián 
és Magyarországon. 

	● �Vízgyűjtő területe 157.000 km2.
	● �Hossza 962 km.
	● �Néhány mellékfolyója:  
Szamos, Kraszna, Zagyva, 
Maros, Bodrog, Sajó, Túr.

	● �Az egyik leglátványosabb jelen-
sége a tiszavirágzás.

	● �Legnagyobb mesterséges tava, a 
Tisza-tó.

A stégtulajdonosoknak kedve-
zett az időjárás és a tartós fagy: 
a Császárszállási-tavon kialakult 
a megfelelő jégvastagság, így 
elkezdhették gyéríteni a nádat, 
hogy tavasztól a friss nád egészsé-
gesebb és sűrűbb búvóhelyet adjon 
az ott élő állatoknak. 

Február 1. – A Tisza  
élővilágának emléknapja

Gyérítették a nádat a tavon

Császárszállási 
„jég alkotások”

Tározóban a folyó vize
A FETIVIZIG megnyitotta 

a Beregi tározó tájgaz-
dálkodási zsilipjét Tarpá-
nál.

2024. február 13-án, kedd reg-
gel óta Tarpánál a Beregi tározó 
beeresztő műtárgya tájgazdálko-
dási zsilipjének megnyitásával 
a nem állami tulajdonú terüle-
tekre is a gazdálkodói tevékeny-
ség segítése érdekében folyama-
tosan vizet juttat ki a külföldi 
árhullámból az igazgatóság. Cél, 
hogy a Beregben található csa-
tornákba, mélyfekvésű területek-
re, erdőterületekre több százezer 
m3 friss vizet engedjünk ki és 
tartsuk vissza víz betározása 
érdekében. A munkavégzés 
a vízügyi szolgálat folyama-

tos felügyelete mellett folyik. 
Megnéztük a beregi 
árvízszíntcsökkentő tározót 
Tivadar és Tarpa között munka 
közben. Szükség esetén a folyó 
vízállását Tivadar térségében 
80 centiméterrel, míg lejjebb, 
Záhonynál 20 centiméterrel 
csökkentheti a létesítmény. A 
beeresztést a tartósan magas víz-
állás indokolja.� FETIVIZIG

Töltődik a  
Tiszadobi- 

holtág 
Tiszadobon 2024.február 

végén az apadó árvízi oldal 
ellenére még teljes kapacitással 
dolgoztak a szivornyák.

Fotó: Bán György

Manapság egyre többen 
próbálnak a városi élet 

nyüzsgő zajától, illetve a fel-
gyorsult világtól eltávolodni, 
legalábbis amennyire szabad 
idejük engedi. 

Ez az időszak a legtöbb embernek 
a szabadságolásokra és a hétvégére 
esik. Ilyenkor egy kellemes horgászat 
fel tudja tölteni az embert. Erre remek 
lehetőséget nyújt a feederes technika. 
Nincsen nagy felszerelésigénye és 
nem kell egy vagyont rákölteni, hogy 
egy középkategóriás felszerelésünk 
legyen. A cikksorozatom ebbe a mód-
szerbe tesz alapos betekintést, remél-
ve, hogy segíti a kezdő és a kicsit 
haladóbb horgászokat is.

A technika eredete
A feederezés, mint ahogyan a neve 

is utal rá egy, – mint oly sok más hor-
gászattal kapcsolatos dolog, – Ang-
liából indult el most már talán nem 
túlzás azt mondani, hogy világhódí-
tó útjára. A feeder szó maga etetőt, 
jelent, ami természetesen az etető-
kosárra utal. Az etetőkosárral történő 
horgászat a hagyományos feneke-
zésként is ismert technika, nem volt 
ismeretlen az európai kontinensen. 
A feeder technika újítása a finomí-
tásban rejlik. 

A hagyományos „sárgavégű”, 
többnyire kétrészes kemény, 100-200 
gramm dobótömegű botok esetében 
a botspicc elé a damilra helyezték 
a csíptetős kapásjelzőt. Ez termé-
szetesen egy nagyon jó és könnyen 
kivitelezhető megoldás, ha egy 
viszonylag egyenletes terepen horgá-
szunk. Azonban egy pusztuló tiszai 
magasparton ez már sokkal nehezeb-
ben kivitelezhető. A feederezés ezt a 
viszonylag macerás, és hát valljuk be, 
nem túl kifinomult kapásjelzést egy-
szerűsítette le és egyben finomította, 
tette azt érzékenyebbé. A kapásjelző 
maga a botspicc (ez sem teljesen új 
találmány, hiszen az öreg tiszai hor-
gászok így fenekeztek), amelyet tel-
jes mértékben elvékonyítottak. Innen 
ered a technika szuperfinom változa-
tának elnevezése, rezgőspicces.

De ne szaladjunk ennyire előre az 
időben, nézzük meg, honnan ered 
az eredeti feeder gondolata. Az első 
írásos említése 1948-ban volt „RF 
swim feeder” néven két angol hor-
gász, R. A. Maslen és F. E. Wiles 
szabadalmaként. Az első feederes 
szerelék nem hasonlított a ma is 
használatoshoz, mert nem a bot spic-
ce jelezte a kapást! Az angol ver-
senyhorgászok abban az időben a 
szinte lehetetlennek tűnő helyzetek 
meghorgászására is úszós szereléket 
használtak (később ebből fejlődött ki 
a matchbotos irányzat). A főzsinóron 
egy, a mai waggler úszóhoz hasonló 

felépítésű (de nem önsúlyos) úszót 
helyeztek el a kapás jelzésére. A 
főzsinór végén volt a feeder kosár 
és fölötte kb. 30 centiméterrel, egy 
oldalfülbe volt kötve a horogelőke. A 
kosár egy füllel és furatokkal ellátott 
műanyag cső volt. Ez viszont már 
teljen mértékben hasonlít a mai open-
end (mindkét végén nyitott) etetőko-
sarakhoz.

A horgászbot
A technika egyik lelke a horgász-

bot, amely spiccének jelzését követve 
tudunk következtetni a víz alatt zajló 
eseményekre. A modern feederbot 
kereskedelmi forgalomban való 
megjelenése, amelynek már a spic-
ce jelezte a kapást (nem pedig egy 
úszó), az 1970-es évekre tehető.

A botok anyaga
A kezdeti természetes anyagok 

után megjelentek az üvegszálas hor-
gászbotok, amelyek már hihetetlenül 
nagy előrelépést jelentettek. Ezek 
már erősek, tartósak voltak, bár jelen-
tősen megnőtt a felszerelés össztöme-
ge. Mivel ennél a módszernél a botot 
nem tartjuk a kézben a horgászat 
folyamán, így ez nem okozott igazi 
problémát. 

Az üvegszálat a technikai fejlődés 
során felváltotta a karbon. Ez már 
egy jelentős változás volt, mert a bot-
fal vastagsága is jelentősen lecsök-
kent, és ezzel együtt a tömege is. 
Sokkal kényelmesebb horgászatot és 
fárasztást tett lehetővé. Aztán jött a 
kompozit, boron, a super-litium … és 
még ki tudja hogyan fog a jövőben ez 
a sor folytatódni.

A spiccek anyaga is ennek az ipari 
fejlődésnek megfelelően módosult. 
Az viszont nagyon fontos megje-
gyezni, hogy az üvegszál nem tűnt 
el a modern spiccek alapanyagaként. 
Mai napig jelen van, nagyon sok 
gyártó a botokhoz tartozó spiccek 
közül egy vagy két darabot üveg-
ből készít és a többit karbonból. Az 
üvegszál nagyon rugalmas, hajlé-
kony, ezért általában a kisebb dobó-
súlyú spiccek készülnek belőle. Azt, 
hogy melyik spicc milyen anyagból 
készül, némelyik gyártó meg is jelöli 
a spicctagon glass (üveg) vagy szén-
szálas (carbon) szavakkal. Csupán 
egy felületes szemrevételezés alapján 
is el tudjuk dönteni, hiszen a spicc 
bottagba illeszkedő vége nem felü-
letkezelt, hanem méretre csiszolt, így 
látható az anyag színe. A tejszerű, 
fehéres színű az üveg, a fekete a kar-
bon. A nagyobb dobósúlyú, erősebb 
spiccek karbon anyagúak, mivel az 
sokkal gerincesebb, merevebb. Bár 
ez alól is akadnak kivételek. Egyes 
gyártók azonos dobósúlyú üveg és 
karbon spiccekkel is hoznak forga-
lomba feedereket. Ebben az esetben 

természetesen a gerincesség alapján 
döntünk, hogy melyiket használjuk.

A tagok száma
A feeder botokat, mint minden 

más horgászbotot, az otthonunktól 
a vízpartra szállítjuk. Manapság a 
horgászok már kevésbé használják 
a tömegközlekedést, annál inkább 
autóval utaznak. Természetesen nem 
minden horgász van olyan szeren-
csés helyzetben, hogy van egy hor-
gászautója, amiben elég hely van a 
felszerelés gondtalan szállítására. A 
legtöbben a családi autót használ-
ják, amelyben gyakran szűkös a hely 
a hosszabb botoknak. A gyártóknak 
gondolni kell a tervezéskor a hobbi-
horgászok igényeire is, nemcsak a 
professzionális versenyhorgászokra, 
akiknek minden lehetőségük adott a 
felszerelés gondtalan vízpartra jut-
tatására.

Ennek megfelelően a legkisebb 
összecsukott mérettel a teleszkó-
pos picker-feederbotok rendelkez-
nek, amelyet akár a járatos buszon 
is kényelmesen el tudunk szállítani. 
Természetesen a kis helyigénynek ára 
van, azaz a használhatóság és meg-
bízhatóságból kell egy kicsit a gyár-
nak lefaragnia. A horgászok többsége 
nem szívesen használ teleszkópos 
rendszerű botokat, mert egy homo-
kos Tisza parton az apró szemcsék 
a tagok közé kerülhetnek és nincsen 
mód a szemcsék eltávolítására, a bot 
belső kitisztítására, hiszen a bottagok 
nem szedhetők szét.

Az ún. rakós rendszerű (put over) 
botok kettő vagy három szétszedhe-
tő tagból állnak. Az ilyen botoknak 
megvan az az előnyük, hogy kön�-
nyen tisztíthatjuk a tagok illesztését, 
kevesebb illesztési pontjuk van, így 
sokkal masszívabbak, erősebbek és 
szebb a tesztgörbéjük. Viszont a szál-
lítás során nagyobb helyet foglalnak 
el, hosszabb botzsákra van szüksé-
günk. 

A botok tagjait a gyártói kataló-
gusok általában x+y alakban adják 
meg. Az „x” a bot nyéltagját vagy 
tagjai, míg a + jel után az „y” 
a spicctagok számát jelenti. Ha az 
látjuk a termék ismertetőben, hogy 
a bot 2+3 tagból áll, akkor az azt 
jelenti, hogy van egy nyéltagunk, 
amibe illeszkedik a második tag (ez 
lesz a bot középső tagja) aminek a 
végébe illesztjük a spiccet. Vagyis 
az első szám (x) a mindig haszná-
latban lévő, jelen példánkban két 
tagot jelöli, a második (y) számból 
egyszerre természetesen csak egy 
darabot tudunk használni az adott 
helyzetnek megfelelő erősségű spic-
cet kiválasztva. A legtöbb feeder bot 
általában a 2+3 kombinációba esik. 

Manapság a hosszabb, 3,60-
3,80 méteres botokat sem tagolják 

három nyélrészre, helyette inkább a 
nagyobb szállítási hosszt, 180 vagy 
akár 190 centimétert favorizálják a 
gyártók. Az ettől hosszabb botokat 
már három tagra plussz spicctagokra 
bontják (3+3).

A botok kettő vagy három spicc-
tagját egy kis átlátszó szállítócső-
ben mellékelik a bothoz. Egyes, jobb 
minőségű botok egy nyéltagból áll-
nak és két vagy három második tag 
van hozzájuk mellékelve (1+2 vagy 
1+3). Régebben, az 1990-es években 
nagyon népszerű volt a lengőspicces 
technika is. Ehhez egy külön spicc-
re volt szükség, amelynek a végébe 
menetes furat volt és ebbe kellett 
becsavarni a lengősiccet. Mára már 
ez a technika a múlté. 

Winkle picker és feeder, avagy a 
botok hossza

A botok hosszát Európa szárazföl-
di részén (Brit-szigetek kivételével) 
centiméterben adják meg. A britek 
ragaszkodtak a tradicionális hossz-
mértékekhez, így ők a lábat és az inc-
het használták. A 21. században már 
nem jellemző ez a hosszmérték jelö-
lés, helyette ők is áttértek a decimális 
(méter) rendszerre. Érdekes módon a 
botok hossza mégis valamelyest meg-
maradt a láb (30,48 cm; jelölése: ’) 
 többszöröseként. Így a jellemző bot-
hosszok: 2,10; 2,40;2,70; 3,00; 3,60; 
3,90; 4,20 cm stb.

A múlt század végén a rövidebb 
és maximum 15 gramm dobótömegű 
horgászbotokat winkle pickereknek 
nevezték, amelyeknek a hossza jel-
lemzően 2,10-2,70 m közé esett. Az 
ettől hosszabb és nagyobb dobótö-
meggel rendelkező spiccű 3,00-3,90 
közöttieket feedernek. Ma már ez 
az osztályba sorolás nem állja meg 
a helyét. 

A feeder technika annyira népszerű 
lett, hogy szinte minden helyzetre 
tudunk már speciálisan arra a szitu-
ációra kifejlesztett botot találni, hor-
gászhatunk partról vagy csónakból 
is. A legrövidebb botok a csónakos 
feederek. Ezek jellemző hossza 2,10-
2,70 méter. Dobósúly tartományuk a 
30-180 grammig terjed általában.

A parti horgászbotokat 3,00-4,60 
centiméterig gyártják. A rövidebb 
botok kisebb dobósúllyal rendelkez-
nek, míg a hosszabbak nagyobbal. 
Az alábbi kis táblázat a parti botok 
hossz/dobósúly összefüggéseit szem-
lélteti. Ezek persze inkább tájékoz-
tató jellegűek, mintsem kőbe vésett 
szabályok, egyes gyártók botjai ettől 
eltérhetnek. � (Folytatjuk)

Balogh Róbert

Kezdjünk el feederezni!

Bothossz  
(cm)

Dobótömeg 
(gramm)

300 1-20
330 10-30
340 15-40
360 15-60
380 40-80
400 60-120
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Kora nyári idő fogadta a 
versenyzőket az apagyi 

Kenderáztatón a feeder 
bajnokság első fordulóján. 
Rekord számú, harminchat 
indulóval – köztük két hölgy 
– részvételével kezdődött az 
év első megmérettetése.

Hullámzott a halak kapó kedve, 
hol jobban, hol kevésbé tudtak 

fogni a horgászok. Keszeg, kárász 
dominált, de volt néhány „beeső 
ponty” és egy pár darab kis har-
csa is.

A szektorok között a jobb szélső 
„C” szektor volt erősebb fogásban.

Íme egy kis statisztika: „A” 
szektor: 71.140 g., „B” szektor: 
81.710 g., „C” szektor: 89.880 g. 
Ez összesen: 242. 730 gramm!

Izgalmas versenyen vagyunk 
túl nagyon sok fogott hallal, volt 
olyan versenyző aki több mint 60 
darabot szákolt az öt óra alatt.

Végül kialakult  
a végső sorrend is:
1. Sveda Tamás  15.590 g.

2. Papp Dániel 12.170 g.
3. Kópis Gábor  11.350 g.
4. Sebők Zsolt  11.160 g.
5. Bartha András  10.849 g.

Gratulálunk minden indulónak, 
köszönjük az Apagyi He segítsé-
gét, hogy lehetőséget biztosítottak 
a verseny helyszínének. Vass István

Bemelegítés a megyei feeder 
bajnokság első fordulójára II.

Április 6-án, szombaton is 
leültem edzeni. Ezúttal a 

„keskenyt” választottam hor-
gászhelyül, ugyanis tapasz-
talataim szerint gyengébb 
helyek is vannak, sőt akár a 
halfauna összetétele is vál-
tozhat.

1 kg #Genlog Superaroma Kori-
ander-mézeskalács, 0,5 kg #Genlog 
Classic Feeder etetőanyagot és 2 
kg barna löszt mixeltem össze. 
Külön vittem 2 kg Feeder Light 
földet egy kevés etetőszúnyoggal. 
A célom a napra az volt, meg-
nézzem, hogyan működik a földes 
kaja, illetve, hogyan reagálnak a 
halak a nagyobb etetőkosárra. 

A horgászat 8 nagy kosáralappal 
indult. Hamar észleltem, hogy a 
halak finnyásak továbbra is, de a 
megfelelő horog és előkeméretet 
könnyű volt megtalálni az előző 
napi tapasztalatokból. Kis időt bent 
töltöttem a nád alatt, aztán a 14 
méteres távot erőltettem. Először 
az ütemet próbáltam 1 percre csök-

kenteni, majd felkerült a nagyobb 
kosár is. 

Amit tapasztaltam, az az volt, 
hogy a testvéremnek látványosan 
lecsökkentek a kapásai. Igaz, lénye-
gesen több halat én sem tudtam 
megfogni, bár a jelenlétükre utaló 
jel folyamatos volt. Jó ütem esetén 
működött a picit nagyobb horog és 
az erőgumis szerelék is. Ismét sike-
rült egy kis videóanyagot összeállí-
tani, igaz, közben ki is esett az üte-
mem. Végül relatíve nem sok hallal 
végeztem, mindössze 44-et sikerült 
fognom. Ezek közül egész sok volt 
keszeg, nem pedig kárász. Barátaim 
a nyílt vízen jóval többet fogtak, 
az előzetes elképzelésem beigazo-
lódott! De pontot tettem a másnapi 

receptemre, s kiderült, hogy a halak 
nem ijednek meg a nagy kosártól, és 
nem is telnek el a sok etetőanyagtól. 
Határozott elképzelésekkel indul-
tam neki a másnapi versenynek. 

(Forrás: Facebook)

A feeder bajnokság első fordulója

Papp Dániel horgász blogja

Lepattant az életem hala
Felső- Tisza, Szamos, Krasz-
na, Túr folyó horgászai.

Március 15-én kiszaladtam 
úsztatni egy kicsit a Kraszna 
naményi kiszélesedésébe. Egy 
hetes spiccbot, 16-os damil, 3 
grammos úszó, a csali giliszta. 
Negyed kilencre értem le, kis-
millió ember volt a parton, hál’ 
Istennek a kiszemelt helyen sen-
ki. A kő felett szoktam ilyenkor 
pattogtatni a gilisztát, paducra 
számoltam. Első úsztatásra 30 

dekás domolykó jött, és ezt 
követte még vagy 10 db. Volt 
benne fél kilós is, leakadt kb. 10 
db (gallyas volt a hely). Egyik 
pillanatban feltolós kapás után 
lassan megindult valami a túlpart 
felé. Pontyra gondoltam, de abból 
is méretesre, karikában volt a bot. 
Kb egy perc után feljött, olyan 
kettes domi fordult, életemben 
nem fogtam ekkorát még. Ahogy 
felhúztam, kipattant a kis 12-es 
horog. Így legalább nem kellett 
fáradni a gallyak közti száko-
lással (vigasztaltam magam) ... 
Tapasztalat: csak giliszta, és csak 
fenéken, felette kapás sem volt, 
ahogy csontira és csemegére sem. 
10-kor továbbálltam a Szamosra, 
de ott kapásom sem volt. 

(Forrás: Facebook)
 Kovács György

Felső-Tisza, Szamos, Kraszna, 
Túr folyó horgászai

Korábban már egy pár órás 
horgászatot ejtettem a Krasznán, 
de sajnos elég akadósnak véltem 
felfedezni a medrét, s nem volt 
nálam sok „cucc”, se Offset horog, 
se Cheburashka ólomfej, ennek 
köszönhetően szakadtam párszor... 
Akkor egy félnapos peca után egy 
kisebb balint tudtam csak fogni.

Gondoltam, az ünnepek alatt 
újra neki futok, de már rejtett hor-
gos technikával és 1, 1.5, 2 gram-
mos ólomfejekkel. Az akadókból 
kihorgászva – többek között – egy 
pár halat sikerült becsapnom. A 
körülbelül 3 órás peca alatt sike-
rült egy jobb harcsát (2-3 kilósat) 
is „megütnöm” UL felszereléshez 
viszonyítva, de sajnos nem volt 
jó az akadás, ezért gyorsan távo-
zott. A két alkalom alatt nagyon 

megtetszett nekem a Kraszna, a 
későbbiekben biztosan visszaté-
rek még. Tudom, nem nagy halak, 
amiket sikerült horogra csalnom, 
de remélem, egy kis kedvcsináló-
nak megfelel. Kíméletesen bántam 
velük, csak 1-2 fotót erejéig voltak 
a parton. Zentai László 

Vasárnap a Krasznán
Szabolcs-Szatmár-Bereg vár-

megyéből 108 kis horgász, és 
kísérői látogattak el a FeHoVa-ra, 
Európa egyik legnagyobb horgász 
és vadász kiállítására. A horgász-
pavilonban rengeteg látnivaló és 
program várta őket. A Horgász-
suli program, az Energofish Kft.-el 

közösen mutatkozott be. Volt itt 
halfelismerő játék, tesztlap kitöl-
tés, célba dobás spiccbottal, „etető-
gombóccal” és halas memóriajáték 
is. A MOHOSZ standján interaktív 
játék, a pavilonban óriás akvári-
um, szimulátorok, casting pálya, 
bemutató medence és még ezer-

nyi látnivaló várta őket. Maradt 
idő a vadászpavilon és kutyaki-
állítás megtekintésére is. Bokor 
Károly mesterhorgász sapkára írt 
autogramja, sokáig értékes emlék 
maradhat. Izgalmas, szép napok 
voltak!

Biri Imre

Kis horgászok a FeHoVa-n

A Nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskolában látvá-
nyos, érdekes és játékos progra-
mokkal hívtuk fel a figyelmet a 
halak védelmének, és az élőhe-
lyük megóvásának fontosságára. A 

horgászat bemutatásánál, kiemel-
ten foglalkoztunk a halakkal való 
kíméletes bánásmód szükségessé-
gével. Ez egy szép és emlékezetes 
napja lett a leendő kis horgászok-
nak.  B. I.

A Halak Napját ünnepeltükA Horgász-suli programja 2024
1.  Gyermeknapi horgászversenyek május 10. – június 30.
2.  Megyei horgászviadal május 12.
3. Nyári horgásztáborok június 14. – augusztus 30.
4.  Horgásztanodák június 24. – 2025. június 22.
5.  Iskolai sporthorgász szakörök szeptember – 2025. június 22.
6.  Horgász ötpróba szeptember 27.
7.  Rajzpályázat szeptember 30-ig
8.  TeSzedd! –  

Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció április
9. Erzsébet táborok horgásznapja június – július
10.  Hétvégi horgászsuli tavaszi és téli időszakban
11. A halak napjának és a víz világnapja március 20., 22.
12.  Kirándulás szervezése a FEHoVA-ra február 8.–10.
13.  Horgászovi egész évben tartható
14.  Horgászok a gyerekekért  
karácsonyi akció szervezése  december
15.  Egyéb lehetőségek egész évben

Biri Imre, 06-30/367-6355
horgaszsuli15@gmail.com

Tavaszi – Zsibongó
Örömmel vettünk részt a Sós-

tóhegyi Szabó Lőrinc Általános 
Iskola születésnapi rendezvé-
nyén. Nem titkolt célunk volt 
a horgászat népszerűsítése és 
az iskolával meglévő jó kap-
csolatunk további erősítése. Az 
iskolában évek tartunk horgász-
szakkört, rendszeresek a Gyer-
meknapi horgászversenyek 
és a FeHoVa rendezvényekre 
kétszer szerveztünk iskolai 
kirándulást. A megyei horgász-
egyesületek szövetsége színes 
programokkal készült a rendez-
vényre. Az akváriumi halak, a 
miniatűr horgászkészségek, a 
különböző horgász-játékaink és 
a mini versenyeink óriási sikert 
arattak a gyerekek és a felnőttek 
körében, újabb rajongókat hoz-
va a horgászok népes táborába.

Biri Imre
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Megyei horgászlétszám:
Tag 2022. év 2023. év Változás 
Felnőtt 24.387 fő 22.788 fő – 1.599 fő
Kedvezményes (70 év felett, Fogy. élő) 1.439 fő 1.587 fő + 148 fő
Gyermek 3.342 fő 3.570 fő + 228 fő
Összesen: 28.028 fő 27.945 fő – 1.223 fő

A megyei horgászlétszám 2023-ban a felnőtt korosztályban sajnos 1.599 fővel csökkent, míg a ked-
vezményes és gyermek korosztályban kisebb emelkedés történt. Összességében 1.223 fő taglétszám 
csökkenés volt. 2023. évben 65 horgászegyesület működött. 

Horgászlétszám és az egyesületek 
számának alakulása

Kitüntetések
A megyei horgász szövetség közgyűlésén 

ünnepélyes pillanat volt a „Horgászsport” kitün-
tetések adományozása, melyet ebben az évben 
Bodnár Gáspár, a Felső-Tisza vidéki Vízügyi 
Igazgatóság igazgatója és Dankó Mihály, a 
Kelet-Magyarország újságírója vehetett át.

Bodnár Gáspár hosszú évtizedek óta dolgozik 
a vízügyi igazgatóságnál. Nevét szinte minden-
ki ismeri a megyében. Szakmai hozzáértésé-
vel, tapasztalatával, példamutató hozzáállásával 

számos ügyben segítette a horgásztársadalmat. 
Mindemellett emberi tulajdonságai, is méltóvá 
teszik az elismerésre. 

Dankó Mihály a Kelet-Magyarország napilap 
újságírója, a Villantó Magazin szerkesztője, a 
Nyírteleki Horgász Egyesület elnöke, a megyei 
szövetség elnökségi tagja. Dankó Mihály is 
hosszú évtizedek óta szolgálja és segíti a hor-
gásztársadalmat munkájával, elsősorban a 
média területén. Aktív egyesületi életet tart fenn 
a Nyírteleki Horgász Egyesületnél, kiemelten a 
gyerek és az ifjúsági horgászok körében, akik 
részére minden évben táborokat, szakköröket 

szervez. Részt vett a Villantó Magazin létreho-
zásában, és többen a Magyar Horgász megyei 
tudósítójaként is ismerik. 

A közgyűlésen elhangzott, hogy a szövet-
ség elnöksége újra élesztette a Horgászsportért 
kitüntetések adományázását is, melyre az egye-
sületi közgyűléseken kerülne sor az egyesület 
javaslatát mérlegelve.

Az idei évben egy kitüntetés már átadás-
ra is került, a 35 éves fennállását ünneplő 
Milotai Tiszavirág Horgász Egyesület elnöke 
Wachteinheim József részére, aki hosszú évek 
óta dolgozik az egyesület élén, fáradhatatlanul. 

Immár kilencedik alka-
lommal rendezték meg a 

Halcatraz Horgászfesztivált 
Nyíregyházán.

Különleges berendezés a fárasz-
tógép. A szimulátor élethűen vissza-
adja, hogy milyen is egy hal fárasz-
tása a megakasztása után. Kicsik és 
nagyok is kipróbálhatták a beren-
dezést március 2-án Nyíregyházán 
a 9. Halcatraz Horgászfesztiválon, 
s bizony voltak, akik szinte meg-
izzadtak, mire a partra hozták a 
zsákmányt, de volt arra is példa, 
hogy a termetesebb harcsa győzött. 
Aki pedig a fárasztásban elfáradt, 
sült hallal pótolhatta az elégetett 

energiákat, ugyanis ez a finomság is 
várta a rendezvény látogatóit. Egy 
nappal korábban, pénteken kezdő-
dött meg a fesztivál több előadással, 
és neves horgászok szombaton is 
mondtak tanácsokat, ötleteket az 
érdeklődő horgászoknak. Kovács 
Zoltán például az SBS újdonsága-
it mutatta be, de felidézte a 2023 
szeptemberében Franciaországban 
megrendezett pontyfogó világbaj-
nokságot, amelyen a magyar csapat-
tal az igen előkelő negyedik helyet 
szerezhette meg. Polyák Csaba a 
Matrix új feederkosarait mutatta be, 
de szó volt még a harcsafogó orszá-
gos bajnokságról és a Haldorado 
2024-es újdonságairól is.  MML

Csapatunk a Boost Carp 
Team részt vett a III. Z-CO 

SERIES Nemzetközi Bojlis 
Kupán, melynek a Maconkai-
víztározó és tórendszere 
adott otthont. 

Tavaly a rengeteg kudarc és csa-
lódás után úgy döntöttünk, hogy 
neki vágunk még egyszer és nem 
adjuk fel. A hely húzástól nagyon 
féltünk, mert eddig egy közepes 
helyet sem sikerült sosem kikapni 
sajnos. Úgy, hogy már nagy remé-
nyeket nem fűztünk hozzá. 

Szerencsénkre sikerült ki húzni 
a C9-es pályát, ami egy nagyon 
jó helynek számít. Örültünk neki 
nagyon. Sokan mondták, hogy erről 
az állásról dobogós eredményt kell 
összehozni ebben a jó időjárásban. 
Nagyon vártuk a versenyt, hogy mi 
mit tudunk „kitermelni” belőle. Az 
első pár óra kicsit nehezen indult, 
de kezdett kialakulni egy kép, hogy 
mi is fog működni.

Viszont ami az első 24 óra után 
történt, arra csak álmainkban gon-
doltunk. Sorba jöttek a szebbnél 

szebb halak. Sajnos, sok halveszté-
sünk is volt, mert nagyon akadós-
nak számított előttünk a hely, de így 
is álompeca volt. 

1116 kg halat sikerült fogunk, 
ami most, ebben az erős mezőny-
ben az összesített harmadik, illetve 
a szektor második helyre volt elég.

Sikerült megfogni a verseny leg-
nagyobb amurját, illetve a legna-
gyobb spanyol mintás pontyát is, 
amiért külön díjban részesedtünk. 

Óriási volt az öröm, nagyon elé-
gedettek voltunk, soha nem fogjuk 
elfelejteni. 

Titkon volt egy gyermekkori 
álmunk, hogy egyszer versenykö-
rülmények között sikerüljön átlépni 
az 1000 kg-os álomhatárt, ami hihe-
tetlen módon valóra is vált.

Sok mindenben kell még fejlőd-
nünk, de állunk elébe.

A versenyre saját és Quickbaits 
csalikkal készültünk, melyek 
nagyon jól működtek összhangban. 
Amikor az egyik csali „megállt”, 
akkor jól működött a másik. Sze-
retnénk itt is megköszönni minden-
kinek, aki hozzá járult valamilyen 

formában ehhez a hihetetlen ered-
ményhez. A halőrök emberfeletti 
munkáját, éjjel-nappal dolgoztak, 
volt, hogy egyszerre 25 halat kellett 
mérniük.

Köszönjük Banka Palinak a sok 
segítséget, tanácsot és a csalikat 
és hogy a rengeteg dolgot, amit 
mi nem értettünk, ő segített meg-
érteni, Forgács Szabolcsnak, aki 
segített a csalikban, hogy mit lenne 
a legideálisabb készítenünk erre a 
versenyre. Simkó Andrásnak, hogy 
tavaly elindított bennünket egy még 
nekünk ismeretlen úton tanácsaival, 
tapasztalataival, amit most tudtunk 
kamatoztatni. 

Zámbori Atinak és a Z-CO Seri-
es / Horgászversenyek Felsőfokon-
nak a korrekt versenyekért, és hogy 

a rengeteg rossz eredmény után is 
hitt bennünk és biztatott, hogy ne 
adjuk fel Maconkán a versenyzést. 
King-Carp Baits-nek a profi kiegé-
szítőkért. A szállást, a vendégszere-
tetet, a finom ételeket és az utolsó 
napokban a segítséget és a biztatást! 

Bihari Máténak a segítségért, 
hogy eljött velünk. Családtagja-
inknak a rengeteg támogatásért és 
szurkolásért!

És azoknak, akik „tavaly lenéz-
tek bennünket a rossz eredmények 
miatt”, csak erősebbé tettek minket. 
Remélem, még találkozni fogunk, 
és lehet, most már figyelembe kell 
venni bennünket is. A csapat tagjai 
Szolyka László, Bihari Máté és 
Bagdi Bence.

Bagdi Bence

Halcatraz Horgászfesztivál

Egy tonna felett Maconkán

Végeredmény 100/100 óra, 2024. április 14. 16.00 óra

Helyezés Rajthely Elhelyezés Csapatnév Súly (kg) Darab Átlag (kg)

1 C06 II. sziget bal Acroft Buhay Baits 1313,42 141 9,32

2 B09 Felező-fél-
sziget bal

Atomic Carp Junior 1173,91 121 9,70

3 C09 II. sziget jobb Boost Carp Team 1116,00 147 7,59

Fentieken túlmenően ez a je-
lenleg beindított és negyed-
évenkénti megjelenésre számító
kiadványunk fő célja.

Fontos, hogy erősítse a hor-
gász szervezetek érdekvédelmi
- érdekképviseleti munkáját. 

Foglalkozni kívánunk az
egyesületi, szövetségi élet kér-
déseivel. A gyakorlati munka
során felvetődő kérdéseket és az
ezekkel kapcsolatos informáci-
ókat taglaljuk sokkal bővebben,
mint azt egy országos újság te-
hetné. 

Mindennapi életünkben szá-
mos új kérdés, probléma vető-
dik fel. Egyre hangsúlyosabban
kell szerepelnie munkánkban a
környezetvédelemnek, a termé-
szetvédelemnek. Ez a követke-
ző esztendők egyik legfonto-
sabb kérdése lesz, melyek meg-
oldását nekünk is elő kell segí-
tenünk. Mivel ezzel a kérdéssel
nem az országos vagy a megyei
Szövetség fog szembesülni, ha-
nem a konkrét problémákat 
az egyesületeknek, helyi ön-
kormányzatoknak kell megol-
daniuk.

Megyei Szövetségünknek a

2003. december 31-i állapot
szerint 63 egyesületben: 10.662
felnőtt, 575 ifi, 1684 gyermek
tagja van, ez mindösszesen
12.921 fő.

Valamennyiünknek egymá-
sért és horgásztársainkért kell
dolgoznunk, hogy nyugodt, bé-
kés körülményeket tudjunk biz-
tosítani a megyei horgásztársa-
dalom számára. Ehhez kívánok
magam és a megyei Elnökség
nevében sikerekben gazdag
Boldog Újévet és jó bothajlást!

Dr. Maleczky Imre, 
a megyei Horgász Szövetség

elnöke

A Sporthorgász Egyesületek Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Szövetségének Alapszabályának van egy pontja, mely arról szól,
hogy a megyei Szövetség nemcsak figyelemmel kíséri a horgá-
szattal, halegészségüggyel, vízvédelemmel kapcsolatos, illetve a
szervezeti élethez kapcsolódó pénzügyi és jogi kérdéseket, ha-
nem ezekben szakmai segítséget is nyújt a tagegyesületeknek.

Elősegíti a kölcsönös információcserét.

2004-ben így indultunk Közgyűlés képekben
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Halak a parton

Császárszálláson 
horgászók figyelem!

Egyik este Nyíregyházán a 
Bujtosi-tónál séta közben talál-
koztam a jelenséggel. Jó pár hal ki 
volt dobva a partra. Sajnos, meg 
kell jegyeznem, ez nem az első 
észrevétel. A kis szigetről kife-
lé jövet a horgászok által kifo-
gott halak végig kint hevernek a 
parton. (Gondolom, a halak nem 
önként jelentkeztek a vízen kívü-
li levegőzésre.) Ha már kifogja 
valaki a halat „kedves” horgászok 
és nem viheti haza, akkor miért 

nem dobja vissza a tóba? Gye-
rekek mászkálnak arra, felnőttek 
sétálnak és a bűzt kell szagolnunk 
miattuk. Szabályok vannak erre, 
hogy ezt ne tegye senki, ezt nem 
szabad stb. De úgy tűnik egyesek-
re semmi nem vonatkozik. Készí-
tettem pár fotót este 21.00 órakor, 
s alig 30 m-en belül „csak” három 
hal volt kidobálva. Remélem az 
illetékeseknek sikerül „rajtakapni-
uk” az illetőt, és megkapja méltó 
büntetését.  Egy városlakó

A Császárszállás – Oláhréti II.-es víztározó helyi horgászrendje meg-
változott! A 6 kg feletti pontyot és egyéb nemes halat a folyami harcsa 
kivételével a fogás után haladéktalanul vissza kell helyezni a vízbe! Kér-
jük a fentiek szíves tudomásul vételét és betartását! Vezetőség
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Tisztelt Horgásztársak! 
Az OPUS TITÁSZ Zrt. tájé-

koztatta szervezetünket, hogy a 
közelmúltban középfeszültségű 
vezetékek közelében végzett hor-
gászat során súlyos, illetve halálos 
kimenetelű balesetek történtek. 

Ennek kapcsán kérték a Magyar 
Országos Horgász Szövetséget, 
hogy a további balesetek elkerülé-
se végett hívja fel tagszervezeteink 
figyelmét a jelzett veszélyforrásra. 
A fentiek alapján értesítést adunk 
arról, hogy hazánkban a középfe-
szültségű vezetékek előírás szerint 
a földfelszíntől számított bizton-
ságos, általában legalább 6 méter 
magasságban létesülnek. Az MSZ 
1585/2016. számú magyar szab-
vány értelmében a szabadvezeté-
kek veszély közelsége 1,5 méter. 
Bármely tárggyal való érintésük, 
illetve 1,5 méteren belüli megkö-
zelítésük közvetlen életveszéllyel 
jár. A horgászat során a legna-
gyobb veszélyforrás a karbonból 
készült horgászbotok használata. 
Ezek alkalmazása követeli meg a 

legnagyobb figyelmet a horgásztól, 
mert jó vezetőképességgel rendel-
keznek (erre utal a horgászboton 
található, villámot szimbolizáló kis 
piktogram is). 

A horgászhely kiválasztásakor 
fontos a kellő körültekintés, és 
fokozott figyelmet kell fordítani 
közelben lévő távvezetéktől való 
biztonságos távolság megtartására. 
Viharos idő és villámlás fennál-
lásának veszélye esetén javasolt 
a karbonból készült horgászbotok 
használatának mellőzése, hiszen 
nincs olyan horgászélmény, amely 
megérné az emberélet kockázta-
tását. 

Kérjük a Tisztelt Horgásztársa-
kat, hogy lehetőség szerint olyan 
helyeken, ahol ez szükségesnek 
mutatkozik, figyelmeztető táblák-
kal vagy tájékoztató információk-
kal hangsúlyozzák a fokozott elő-
vigyázatosság betartását. A tárgy-
hoz kapcsolódó probléma észlelése 
esetén a Zrt. a 06-80/210-310 tele-
fonszámon várja a bejelentéseket. 

MOHOSZ

Veszély a vezetékeknél

Kedves Horgásztársak! 
Megkezdődött a halak 

telepítése a megyei horgász 
szövetség kezelésében lévő 
vizekbe. Természetesen a 
telepítéseket ezután is folya-
matosan végezzük.

Csuka kihelyezés

Értesítjük Önöket, hogy 1.000 
kg egynyaras csukát telepítettünk a 
Tisza folyóba az alábbi két helyszí-
nen: március 30-án a tuzséri komp-
nál 500 kg-ot és március 31-én 
a tiszalöki kompnál szintén 500 
kg-ot. A halat Dél-Szabolcsi Bt.-től 
(Tokaj-Tiszanagyfalu) vásároltuk.

Értesítjük Önöket, hogy 50 ezer 
darab előnevelt csukát helyeztünk 
ki a Tisza folyóba április 19-én a 
tiszalöki kompnál. A halat a Dél-
Szabolcsi Bt.-től vásároltuk.

Egynyaras harcsák
Értesítjük Önöket, hogy 400 

kg egynyaras harcsa telepítésére 
került sor a Tisza folyóba április 
10-én a tiszalöki kompnál.

A halat Dél-Szabolcsi Bt.-től 
(Tokaj-Tiszanagyfalu) vásároltuk.

Háromnyaras ponty
Értesítjük Önöket, hogy 1.000 kg 

háromnyaras pontyot telepítettünk, 
március 26-án a Császárszállás-
Oláhréti-víztározóba, továbbá 
szintén ezen a napon 500 kg horog-
érett ponty került a Tiszadobi-holt-
ág rendszerbe is a Keresztgátnál. A 
halak a geleji Dél-Borsodi Agrár 
Kft.-től származnak.

Jó horgászatot, kikapcsolódást 
kívánva a 2024-es esztendőre is!

Horgászüdvözlettel,
a megyei horgász szövetség elnöksége

Ha tavasz, akkor telepítés
04.07. Megyei feeder kupa 1. forduló – apagyi Kenderáztató 
 4.000/3.000 Ft
04. 26–28. 48 órás harcsafogó csapatverseny – apagyi 
Kenderáztató 2-3 fő/ csapat  30.000 Ft/csapat
05.05. Megyei évadnyitó – Tiszalök, Kenyérgyári-holtág fenekezős 
+ úszós  4.000/3.000 Ft
05.12. Ifjúsági horgászviadal – Bujtosi-horgásztó
05. 26. Egyéni bajnokság – Tiszalök, Kenyérgyári-holtág úszós, 
kétfordulós  5.000/4.000 Ft
05. hó Városháza kupa
05.–06. hó gyermeknapi horgászversenyek
06.02. Megyei csapatbajnokság – Kisvárdai, Agyaggödör úszós
06.16. Megyei feeder kupa 2. forduló – Vásárosnamény, Keskeny-
Holt-Tisza  4.000/3.000 Ft
06.30. Megyei method kupa – Nyírbátor, Széna rét  4.000/3.000 Ft
07.09.-14. Hegyalja Harcsafogó Kupa – Rakamaz-Tiszalök Tisza 
folyó
08.04. Katonai Olimpikonok versenye – Kisvárda, Agyaggödör
08.11. Tisztségviselői Horgászverseny – Kocsord Kírva lapos  
 14.000 Ft/csapat
08.17.–18. LXI TCSOB Szeged Matyi Ér
08. hó XXVIII. Nemzetközi Barátság Kupa – Románia Dés
09.08. Dr. Maleczky Imre Emlékverseny – apagyi Kenderáztató
09.08. Fogyatékkal élők megyei versenye – apagyi Kenderáztató
09.27. Horgász ötpróba
10.13. Megyei feeder kupa csapat bajnokság – apagyi Kenderáztató  
 17.000 Ft/csapat
10.27. Megyei páros csónakos pergető vers. 1. forduló – Tiszalök, 
Kenyérgyári-holtág  7.000 Ft/fő
11.17. Megyei páros csónakos pergető vers. 2. forduló – apagyi 
Kenderáztató  7.000 Ft/fő

Vass István Miklós, versenyszervező bizottság elnöke

Megyei versenynaptár 2024

A súlyos fogyatékkal élő 
horgászok díjmentes álla-

mi horgászjegy vásárlására 
jogosító igazolások elfogadá-
sáról.

A halgazdálkodásról és a hal 
védelméről szóló 2013. évi CII. tör-
vény 2024. január 1-jétől hatályos 
12/B. és 12/C. alcímei rendelkeznek 
arról, hogy mely súlyos fogyaté-
kossággal élők részére biztosított 
az állami horgászvizsga mentesség 
és az állami horgászjegy díjmentes 
megvásárlása. 

A hatályos jogszabály az alábbi 
rendelkezéseket tartalmazza: 

12/B. Az állami horgászvizsga és 
az állami halászvizsga 

38/C. § (6) Az állami horgász-
vizsga letétele alól mentesül a 
súlyos fogyatékosság minősítésének 
és felülvizsgálatának, valamint a 
fogyatékossági támogatás folyósítá-
sának szabályairól szóló kormány-
rendelet szerint súlyos fogyatékos-
nak minősülő 
a)  értelmi fogyatékos vagy autista 

személy, akinek a törvényes kép-
viselője 

b)  vak vagy gyengénlátó személy, 
aki ezen állapotát igazoló okmá-
nyokat az állami horgászvizsga 
bizottság számára benyújtja. 
12/C. Az állami horgászokmá-

nyok 
40. § (4) Mentesül az állami hor-

gászjegy díjának megfizetése alól 

A jogszabály által kinek biztosít-
ható e jogcímen a díjmentes állami 
horgászjegy váltását is. 

A hivatkozott 1. számú mellék-
let szerint fogyatékossággal „élő-
nek” tekintendő: a látási fogyaté-
kos, a hallási fogyatékos, az értelmi 
fogyatékos, IQ értékétől függetlenül 
autista, a mozgásban korlátozottság 
miatt fogyatékos, a kromoszóma-
rendellenesség miatt fogyatékos. 

A fogyatékossági támogatás meg-
állapításával egyidejűleg az alábbi 
hatósági igazolvány kerül részére 
kiadásra, mely hatósági igazolvány 
a felülvizsgálat időpontjáig, de leg-
feljebb 5 évig hatályos. 

A HORINFO szakrendszerbe az 
igazolvány száma, a kiállító szer-

vezet neve (Magyar Államkincstár) 
és a hatályosság dátuma írandó be! 

Ha hatósági igazolvány hiányá-
ban a horgász csak a fővárosi/vár-
megyei kormányhivatalok Reha-
bilitációs Ellátási és Szakértői 
Osztályai által meghozott, súlyo-
san fogyatékos állapotot minősítő 
határozatot tudja bemutatni, abban 
az esetben a díjmentes állami hor-
gászjegy vásárlására jogosító ezen 
igazolás elfogadására csak tagszö-
vetségi jóváhagyást követően kerül-
het sor. Amennyiben a tagszövet-
ségek részére MOHOSZ OHSZK 
állásfoglalás szükséges, a felmerülő 
kérdéseket a titkarsag@mohosz.hu 
e-mail címre kérjük megküldeni. 

MOHOSZ és Horgászjegy Kft.

Fogyatékosok horgászokmányai

Ha nem kapott a boltban 
megfelelő alkatrészt, 

akkor elkészítette magának 
Borbély Mihály.

A tavaszhoz 
közeledve fon-
tos levágni a 
tavak elszáradt 
nádasait, hogy 
legyen helyük 
az új hajtások-
nak. Az elmúlt 
h e t e k b e n 
különleges gép 

vágta a Nyíregyházán a Bujtosi-
tavak nádját, ugyanis a jármű a vízen 
úszott, a hullámok hátán dolgozott. 
– Közel harminc évvel ezelőtt szü-
letett meg a nádvágó gép gondo-
lata – idézte fel az előzményeket 
szerkesztőségünk érdeklődésére a 
Rakamazon élő Borbély Mihály, a 
berendezés kezelője. – Az általam 
alapított Cormoran Horgászegyesü-
let gondozta ugyanis a rakamazi 
Nagy-Morotvát, s kellett egy gép 
a vízinövények vágásához. Akko-
riban elég régi típusú gépek voltak 
forgalomban, már ha lehetett kapni 
egyáltalán, mert a halgazdálkodás-
sal foglalkozó halászati szövetkeze-
tek megvásárolták azokat, ha kellett, 
felújították, vagyis nemigen lehetett 
hozzájutni egy ilyen géphez. Meg-
néztem azokat a régi gépeket, s úgy 
gondoltam, csinálok én magamnak 
egyet olyan magyar alkatrészekből, 
amiket éppen kapni lehet a boltok-
ban. Ami meg hiányzott, azt meg-
csináltam magam, ugyanis hegesz-
tő a szakmám. Igaz, a meghajtást 
sosem bíztam a véletlenre, mindig 
japán motorokat építettem bele. Az 
egyik márkát különösen szeretem, 

mert nagyon megbízható motorok-
ról van szó. A kezdetekben a nád-
vágó járműveket még úgy alkottam 
meg, hogy mechanikus meghajtás-
sal, láncáttétellel, láncfogas kere-
kekkel, különböző kuplungokkal 
működjenek, de most már újabban 
hidraulikát alkalmazok. 

Veszélyes a bányató medre
Mondhatjuk tehát, hogy egye-

di gyártású gépekkel dolgo-
zik? – kérdeztük a szakembertől. 
– Igen, ezek valóban egyedi gyár-
tású gépek, s a megrendelő igénye-
inek megfelelő mélységben tudom 
elvágni velük a nádat – magyarázta 
Borbély Mihály. –  Egy bányató 
esetében volt olyan megrendelésem, 
hogy három és fél méter mélyen kel-
lett vágnom a nádat. A víz mélysége 
0-10-12 méter, s ott már szükség 
van műholdas sorvezetőre, mert egy 
100 hektáros területen nem könnyű 
nyomon követni azokat a baráz-
dákat, amiken már végig mentem. 
Olyankor fontos egy szonár is, mert 
a bányató medrének az alja nem 
egyenes, hanem egyenetlen. Ahol 
találtak sódert, onnan kiszedték a 
kavicsot, ott jól kimélyítették, míg 
máshol nem, így mélyebb és seké-
lyebb részek váltogatják egymást. 
A kaszaszerkezetet igencsak meg-

viselné, ha kőbe, kavicsba akadna 
folyamatosan, ráadásul, ha akadály 
van, a csónaktestet is megrángatja – 
magyarázta Borbély Mihály.

Bejárja az egész országot
– Nagyon szeretem a tavakat, 

és éppen azért nagyon fáj, ami-
kor azt látom, hogy elburjánzik a 
növényzet, pedig vizeink sokkal 
többet érdemelnének. Azt ugyan-
is tudni kell, hogy a tavak régeb-
ben soha nem néztek ki úgy, mint 
napjainkban. Sajnos, megjelentek a 
műtrágyák, amiket az eső belemos 
a tóba, a holtágba, s emiatt túlsza-
porodik a növényzet. Az eredeti ter-
veim szerint csak a rakamazi Nagy-
Morotván akartam vágni a nádat, 
aztán egyre több felkérést kaptam, 
ma már az egész országot bejárom 
ezzel az úszó munkagéppel. Az idei 
évet például – amint elolvadt a 
jég –, Székesfehérváron kezdtem. 
Akkor mondhatjuk, hogy az ön szá-
mára nagy szerencse az enyhe a tél, 
mert ha be lenne fagyva a tó, akkor 
a tavak kezelői a jégről is le tudnák 
vágni a nádat... – jegyeztük meg. 
– Elméletileg valóban le tudnák 
vágni, de a gyakorlatban mégsem 
olyan könnyű. Hiába van ugyanis 
mondjuk olyan tíz centiméteres jég 
a befagyott tavon, a nád között 
azonban nem lesz még öt centimé-
teres sem, ott könnyen beszakad az 
ember testsúlya alatt.

Ipari célra minimális mennyiség
Mi lesz a levágott nád sorsa? 

Fel tudják valamire használni? 
– hangzott el egy újabb kérdés. 
– A gépemmel levágott nádat nem 
használják fel semmire sem. Ezek a 
nádak egyrészt általában több éves 

nádak, másrészt, hogy fel lehes-
senek használni a növényt, ahhoz 
nádarató gép kellene. A nádarató 
gép több tíz vagy száz hektáron 
nagy mennyiségben aratja a nádat, 
amit én levágok, az ipari feldolgo-
zás céljából minimális mennyiség. 
A vízbe esett levágott nádat egyéb-
ként a gépem másik végével össze is 
gyűjtöm és kiteszem a partra.

Meghagy néhány zsombékot
A nádvágás a madarak fészkelé-

se miatt nem végezhető bármikor. 
A környezetvédelmi jogszabályban 
szerepel határidő? – vetettük közbe.  
– Igen, március 15. a nádvágás elő-
írt határideje, utána már nem szabad 
ezt a munkát végezni. A Bujtos 
után Taktaharkány következik, vár-
nak a soroksári Duna-ágnál is, és 
még Zalaegerszegre kell mennem 
eddig a határidőig. Van egy kiste-
herautóm, azzal szállítom a nádvágó 
gépet. M. Magyar László

Egyedi géppel vágja a nádat – S hogy még miért is fontos a nád vágá-
sa? Ha nem törik le a nád a szélben, ha 
nem vágjuk le, képes évtizedekig élni, és 
akkor a növényzet saját magának építi 
felfelé a táptalajt. Ezzel komoly gondot 
okoz a vízgazdálkodásnak, mert ott már 
víz nem lesz, sőt akár még fa is nőhet 
ott. Ugyanakkor nem vágunk le minden 
nádat, a megrendelő gyakran kijelöli 
azokat a helyeket, ahol meghagyjuk a 
növényt, a nádzsombékot, hiszen mint 
például a Bujtosi-tó esetében is, télen 
is sok vízimadár, illetve fészkelő madár 
keres a nádasban búvóhelyet, amit nem 
tud megközelíteni róka, macska. A zsom-
békokat is fontos azonban egy-két év 
múlva felfrissíteni, mert hajlamos arra, 
hogy szigeteket képezzen. Már a fejem-
ben összeállt, hogy készítek a gépemhez 
egy olyan tartozékot, amivel majd a nád-
zsombékokat is kivághatom. A Bujtosi-
tónál is ügyelnem kellett egyébként 
arra, hogy vannak egyrészt horgászok, 
másrészt kellenek olyan nádasok, olyan 
zsombékok, ahol a költő és a költöző 
madarak is meghúzódhatnak – tette 
hozzá befejezésül Borbély Mihály. 
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Sikeres rapid peca 
Öt órát töltöttem a nagykál-

lói horgásztó napijegyes taván 
nemrégiben. Erre a rapid pecára 
a Stég Product 2 mm es chi-
li-barack és a csoki-narancs 
pelletet vittem magammal és 
töltöttem a kosárba. Csalinak a 
Sweet corn upterst használtam 
8-10 mm méretben és a 12 mm 
es Mango upterst. Ez alatt az 5 
óra alatt sikerült megfognom 5 
pontyot és 25-30 db keszeget.

Tisza Balázs

Vaskó Arnold – Barátságban a halakkal

A Tisza kilátogatott a rakamazi Nagy-Morotvára

HorgászOvi
A víz világnapját és a halak 

napját ünnepeltük a Nyírteleki 
Kastélykert Óvodában sok-sok 
érdekességgel és horgászjátékkal. 
A víz fontosságának megbeszélé-
se után a halakkal ismerkedhettek 
meg a gyerekek az akváriumban 
lévő őshonos halak segítségével. 
Nagy sikert arattak a horgászatot 
bemutató és azt előkészítő izgal-
mas játékok. A környezetvédelem 
fontosságáról beszélt Marcsek 
Balázs a vízből kihalászott, oda 
nem való anyagok értékelésével. 
Reméljük, hogy sikerült egy felejt-
hetetlen napot szereznünk a csöpp-
ségeknek. Biri Imre

2
Megtartotta szokásos éves 

közgyűlését a megyei 
horgász szövetség 2024. 
április 20-án, a fórumot a 
megye egyesületeiből 40 fő 
küldött, továbbá 18 vendég 
tisztelte meg jelenlétével.

Virág Imre elnök nyitotta meg a 
küldöttközgyűlést, majd Fesztóry 
Sándor számolt be a szövetség 
2023. évi munkájáról, és ismertette 
a 2024 évi munkatervet és költség-
vetést is. 

A beszámolóból kitűnt, hogy 
a szövetség pozitív eredménnyel 
zárta az elmúlt évet. Ezt követő-
en Kovács László könyvelő tartott 
előadást az egyesületeket érintő 
adózási, pénzügyi témakörben. 

Ezután Kurdics Zoltán, a Tiszai 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság 

rendőr alezredese köszönte meg 
a szövetségnek az egész évi jó 
együttműködést, amit a halőrzés 
területén közösen végezhettek 
– főképpen a kíméleti területek 
védelmében. 

Örömét fejezte ki, hogy egyre 
jobb technikai felszereléssel ren-
delkeznek a halászati őrök, ami 
persze nem pótolja a humánerő-
forrást. Végezetül Frank Zoltán 
halászati felügyelő a bemutatkozá-
sát követően a közelgő társadalmi 
halőri vizsgáról és hivatásos hal-

őrök továbbképzéséről ejtett szót. 
A közgyűlés ünnepélyes pillanata 
volt a „Horgászsport” kitüntetések 
adományozása, amiket ebben az 
évben Bodnár Gáspár és Dankó 
Mihály vehetett át./3.

Egy csodálatos horgászaton 
vagyunk túl. 4 napot töltöttünk a 

8-as horgászhelyen. 55 kapásból 
49 db megfogott hal. 9 db 19+,  

1 db 20+. Összesen 675 kg.
Marcela Jakabova  

Köszönjük szépen Székely, Őzetanya-horgásztó

Varga 
Ferenc 
Április 16.
6/1-es 
horgászhely

30,475 kg

Megyesi 
László 
Április 14.
15-ös 
horgászhely

27 kg

20 éves a
Villantó Magazin

éves

Megyei küldött közgyűlés

Székely-
Őzetya 

Feeder bajnokság első fordulója Apagyon Kotka Roland – 20-as 
horgászhely – 30,525 kg

HorgászOvi Nyírteleken./16.

13. oldal 16. oldal

Egy tonna felett Maconkán./14.
A Tisza kilátogatott a rakamazi Nagy-
Morotvára./16.
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